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Slovo starostky, místostarosty

Vážení spoluobčané,
běh času je pořád stejný a někdy mi 
připadá, že s blížícím se koncem roku 
je onen čas rychlejší a rychlejší. Po 
prosluněném létě přichází podzimní 
čas, který má také své neopakovatelné 
kouzlo barevnosti a klidu. A hned 
první říjnový den patří seniorům, kteří 
slaví svůj Mezinárodní den seniorů. 
Svátkem seniorů tak oceňujeme 
přínos našich starších spoluobčanů.
Významnou událostí tohoto měsíce 
budou zcela jistě volby, a proto mi 
dovolte vás všechny pozvat k volbám 
do zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje a do 1/3 Senátu, které se 
uskuteční 7. a 8. října.
Do krajských voleb kandiduje několik 
občanů města Fulneku, kteří jsou 

mj. i členové našeho zastupitelstva. 
Je pouze na vás, kterého kandidáta, 
resp. stranu vyberete a nemohu jinak 
než říci, abyste vybírali pečlivě a s 
přihlédnutím k programu daného 
uskupení. Věřím, že úspěch v těchto 
volbách kohokoli bude znamenat pro 
naše město jen přínos. Přeji vám, aby 
vaše volba byla tím nejlepším pro náš 
krásný Moravskoslezský kraj.
Vzhledem k tomu, že se neustále 
množí dotazy vůči mé osobě, že se 
svou „kandidaturou“ již opouštím 
Fulnek a odcházím, dovolte mi na 
toto reagovat prostřednictvím tohoto 
média – není to pravda. Jsem jednou z 
mnoha kandidátek do zastupitelstva 
kraje a v případě úspěchu bych 
pracovala jako zastupitelka a současně 
bych měla zájem pracovat v nějakém 
výboru nebo komisi.
Krásná událost minulého měsíce 
bylo tradiční vítání prvňáčků v 
Památníku J.A.Komenského. Celkem 
jsme ve školních lavicích přivítali 
66 prvňáčků, kdy jsme pro ně měli 
připraveny školní pomůcky, reflexní 
zvířátko a sladkosti a také malé 
překvapení v kufříku od firmy EKO-
KOM, a.s.
Ještě jednou přeji novým malým 
žákům touto cestou mnoho školních 
i mimoškolních úspěchů, učitelům a 
rodičům spoustu trpělivosti, tolerance 
a pevných nervů.
Dalším krásným a podařeným 
zážitkem byl první ročník řemeslného 
jarmarku, který se konal na travnaté 
ploše na náměstí. Někomu z vás 
jsme připomněli stará řemesla a 
někomu řemeslníci naopak ukázali, 
jak se spousta věcí vyráběla. Děkuji 
všem, kteří se podíleli na organizaci 
a zajištění jarmarku. Zvláštní 
poděkování patří našim seniorkám 

za výborné koláčky, které chutnaly 
opravdu všem. A přítomný dudák byl 
se svými gajdami skvělý. 
Také jsem se v uplynulém měsíci 
zúčastnila jednání na ministerstvu 
školství a na státním fondu dopravní 
infrastruktury. Projednávala jsem 
připravované projekty a záměry 
města, kdy mohu konstatovat, že 
každé takové jednání je přínosné. 
Aktuální dotační výzvy opět umožňují 
pořízení nových kompostérů na 
biologicky rozložitelný odpad. A 
jelikož se poptávka od vás neustále 
zvyšuje, rozhodli jsme se, že žádost 
o dotaci podáme opětovně. Proto 
prosíme, aby se zájemci hlásili 
se svým požadavkem na odbor 
životního prostředí (více informací na 
dalších stránkách Zpravodaje).
Také probíhají práce na přípravě 
rozpočtu na rok 2017. Zde bude jako 
jedna z priorit zařazena další postupná 
oprava bytového fondu a již tradičně 
to bude oprava komunikací. Investice, 
které chceme realizovat, budou ty, 
které budeme dofinancovávat z 
dotací. Jeda z nejvýznamnějších bude 
rekonstrukce Knurrova domu. Již 
nyní je podepsána smlouva na dotaci 
na rekonstrukci tohoto objektu ve 
výši 7 mil. Kč. Rovněž bude v případě 
dokončení projektové dokumentace 
zrealizováno další víceúčelové 
sportoviště. Samozřejmě, že bude 
probíhat mnoho dalších drobných 
oprav majetku města.
Milí spoluobčané, po krásném 
zakončení léta vám přeji pozvolný 
přechod do barevného podzimu. 
Současně přijměte pozvání na 
kteroukoli akci pořádanou kteroukoli 
organizací nebo spolkem ve městě. 
Přeji mnoho příjemných zážitků.

Radka Krištofová
starostka
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Komentář místostarosty 
Vážení občané Fulnecka,
máme tady podzim a také další volby. 
Spousta lidí tyto volby podceňuje a 
účast na nich bývá mizivá. Chápu, že 
senát je pro většinu z nás španělská 
vesnice. Nejspíše je na tom náš 

stát dobře, když může živit tuto 
nevýraznou, instituci, o které nikdo 
nic moc neví a sedí tam straníci za 
zásluhy.
Naopak krajské volby jsou pro nás, pro 
mimopražské regiony, velmi důležité. 

Krajští zastupitelé mají k městům a 
obcím daleko blíže a většina z nich si 
prošla komunální politikou a nebo v 
ní právě je. A proto je na nás voličích, 
abychom oddělili zrno od plev a 
podpořili ty, kteří se budou snažit 
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František Schindler
místostarosta

První řemeslný jarmark ve Fulneku

Vítání prvňáčků

U příležitosti Dnů kulturního dědictví 
pořádalo město Fulnek dne 16.09.2016 
na náměstí  první řemeslný jarmark, 
v rámci kterého byla prezentována 
tradiční řemesla. Návštěvníci měli 
možnost vidět a vyzkoušet si práci 
přadleny, hrnčíře, kováře, košíkáře, 
písaře či ražbu mincí. K dobové 
atmosféře přispěl i dudák se svými 
„gajdami“. 
Jarmark zahájila starostka města Ing. 
Radka Krištofová krátkým proslovem. 
Poté proběhla ochutnávka čerstvých 
koláčků, které upekly členky klubu 
seniorů Fulnek. Na své si přišly i děti, 
které se vyřádily na skákacím hradě.  
Během dne bylo možné mimořádně 
zdarma navštívit významné fulnecké 

památky - barokní kostel Nejsvětější 
Trojice, kostel sv. Josefa a kapucínský 
klášter s novou expozicí o řádu 
kapucínů a Památník Jana Amose 
Komenského, ve kterých probíhaly 

komentované prohlídky. 
Odpoledne se opravdu vydařilo a 
také počasí nám přálo. Děkujeme 
občanům za účast a vytvoření 
příjemné atmosféry.

vedení města

Již tradičně 1. září 2016 proběhlo v 
Památníku Jana Amose Komenského 
ve Fulneku slavnostní vítání prvňáčků 
základních škol ve Fulneku. Přivítáno 
bylo celkem 66 nových žáčků prvních 
tříd, které uvítala starostka města paní 
Ing. Radka Krištofová a místostarosta 
města pan František Schindler 
svými proslovy doplněnými citáty 
učitele národů a čestného občana 
našeho města J. A. Komenského. Pro 
prvňáčky byly připraveny školní 
pomůcky, reflexní zvířátko, sladkosti 

a také malé překvapení v kufříku od 
firmy EKO-KOM, a.s., poté jim byly 
předány drobné dárky a pomůcky 
do školních lavic. Ještě jednou touto 

cestou přejeme novým malým žákům 
mnoho školních i mimoškolních 
úspěchů, učitelům a rodičům spoustu 
trpělivosti, tolerance a pevných nervů.

vedení města

pro nás pracovat, od těch arogantních 
nafoukanců, kteří prahnou jenom po 
moci. Také doufám, že ti nově zvolení  
budou pokračovat v práci těch, kteří 
se postarali o rozvoj našeho kraje.
Začátkem měsíce září dokončily 
technické služby opravu malého hřiště 
ve Stachovicích, kde už nyní působí 
nově vzniklý kynologický klub a lidé 
včetně jejich čtyřnohých miláčků mají 

konečně své zázemí. Technické služby  
toto sportoviště opravdu oživily a za 
to jim patří veliké poděkování, ale 
pár lidí si stěžovalo, že nesekají trávu 
v jiných obcích. Doufám, že tento 
skluz doženou, poněvadž většina 
pracovníků TS se věnovala včasnému 
dokončení hřiště řečeného malé, ale 
ve skutečnosti je velké jako klasické 
fotbalové.
V měsíci září se pracovalo na opravách 
multifunkčního hřiště v Děrném, 
kde jsme to museli vzít, jak se říká, 
z gruntu a po určitých problémech 
se zdárně pokračuje a doufáme, že 
ještě letos do zimy stihneme toto dílo 
dokončit i technicky.
Na začátku měsíce jsme s paní 
starostkou vítali prvňáčky a ti letošní 
měli tu čest , že se to konalo naposledy 
ve starých prostorách Památníku 
J.A.Komenského, poněvadž se bude 
celý opravovat.
Opravili jsme taktéž chodník v 
Jerlochovicích na Malé straně u 
bývalých retexáckých bytovek, kde se 

opraví i kanalizace a dá se nový asfalt.
Pokračuje příprava na opravy bytů, a 
to hlavně oken. 
Měl jsem tu čest předat jíloveckým 
hasičům slavnostní stuhu k jejich 
90. výročí jejich založení, kde 
sponzorem bylo město Fulnek. Tato 
malá vesnice vyniká počtem hasičů 
na počet obyvatel a je určitě raritou 
v širokém okolí. Ale není to jen o 
počtu. Tato vesnice opravdu pracuje 
a při namátkové kontrole svěřeného 
majetku byla jedna z nejlepších. O 
těch nejhorších se zmiňovat nebudu, 
to vyřešíme s osadními výbory.
Co mě velmi mrzí je, to že se čím dál 
tím více množí stížnosti na chování 
většinou mladých lidí a my nemáme 
žádnou možnost, jak toto napravovat.
Osvěta ve školách nezabírá a výchova 
rodičů vázne.
Lidé, přijďte už konečně na 
zastupitelstvo a pomozte nám 
přesvědčit ty, kteří to ještě nepochopili.



4 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Říjen 2016

informace z radnice

O  Z  N  Á  M  E  N  Í  
o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu 

Parlamentu České republiky 
 

STAROSTKA MĚSTA FULNEK 
 

podle § 27 odst. 1 zák. č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů a podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR a o změně a 
doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

 

o z n a m u j e  
 
 

1. Volby do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu Parlamentu České republiky se uskuteční 
 

dne   07. 10. 2016  od 14:00 do 22:00 hod. 
dne   08. 10. 2016  od 08:00 do 14:00 hod. 

 

2. Místem konání voleb do zastupitelstev obcí je 
 

ve volebním okrsku č. 1 (Hasičská zbrojnice, Jerlochovice čp. 99 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Jerlochovice. 
 

ve volebním okrsku č. 2 (Hasičská zbrojnice Fulnek,  1. máje čp. 247 – zasedací místnost v I. poschodí) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Fučíkova, Hranická, Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, Požární, Spartakiádní, 
Sportovní, Tovární, Tyršova, 1. máje. a ev. č. 1 
 

ve volebním okrsku č. 3 (Městský úřad Fulnek, nám. Komenského čp. 12 – zasedací místnost – přízemí 
vlevo) pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Cechovní, Kledenského, Kostelní, nám. Komenského, Pivovarská, 
Řeznická, Sborová a pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jestřabí. 
 

ve volebním okrsku č. 4 (Městské kulturní centrum Fulnek, Palackého čp. 305 – salonek u restaurace) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Česká, Jar. Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Lukavská, Na 
Výsluní, Palackého, Říční, U Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zahradní, Za Klášterem. 
 

ve volebním okrsku č. 5 (Základní škola T.G.Masaryka, Masarykova čp. 426, Fulnek – hlavní vchod do 
staré budovy, třída č. 6 - přízemí) pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č.Kramoliše, 
Dělnická, Děrenská, Jelení, Leoše Janáčka, L. Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na Slezsku, Nádražní, Opavská, 
Pekařská, Polní, Švédská, Švermova, Vojt. Martínka, Zámecká. 
 

ve volebním okrsku č. 6 (Osadní výbor, Jílovec čp. 2 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve Fulneku, část 
Jílovec a Pohořílky.     
 

ve volebním okrsku č. 7 (Osadní výbor, Děrné čp. 109 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve Fulneku, 
část Děrné a Kostelec.  
 

ve volebním okrsku č. 8 (Hasičská zbrojnice, Vlkovice čp. 102 – zasedací místnost v I. poschodí) pro voliče 
bydlící ve Fulneku, část Vlkovice. 
 

ve volebním okrsku č. 9 (Osadní výbor, Dolejší Kunčice čp. 30) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Dolejší 
Kunčice. 
 

ve volebním okrsku č. 10 (Hasičská zbrojnice, Stachovice čp. 90 – zasedací místnost v I. poschodí) pro 
voliče bydlící ve Fulneku, část Stachovice. 
 

ve volebním okrsku č. 11 (Osadní výbor, Lukavec čp. 86 – zasedací místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící 
ve Fulneku, část Lukavec. 

 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 
(platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo 
cestovním průkazem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude 
mu hlasování umožněno. 

 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

5. V případě II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční dne 14.10.2016 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a dne  
15.10.2016 od 08:00 hod. do 14:00 hod. 

 
Ve Fulneku dne 01. září 2016 
 

     Ing. Radka Krištofová  
           starostka 
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Zpětné klapky pro Jerlochovice

Město Fulnek bude stavět rozptylovou loučku

poděkování 
technickým službám 
Fulnek

V měsíci září byl dokončen záměr 
osazení dvou kusů zpětných klapek 
na vyústění potrubí DN 600 do 
koryta Husího potoka. Jednalo se o 
sledovanou akci, která s ohledem na 
to, že byla realizována v již dokončené 
stavbě, provázela složitá projednávání 
a povolení. Vše se podařilo a dílo bylo 
dokončeno. Realizaci provedla firma 
NIKO&BAXER s.r.o. ze Studénky s 
celkovým nákladem 177 150,00 Kč vč. 
DPH. 

Odbor IŽP

Oznamujeme občanům, že koncem 
září bude na městském hřbitově ve 
Fulneku zahájena výstavba rozptylové 
loučky. Jedná se o prostory mezi 
hroby u spodní brány hřbitova. Areál 
rozptylové loučky bude oddělen 
živým plotem od ostatních prostor, ať 

se jedná o cesty nebo hrobová místa. 
Důležitou součástí rozptylové loučky 
bude místo, na kterém se mohou 
shromáždit pozůstalí při rozptylu a 
kam mohou lidé ukládat květinové 
dary nebo zapálené svíčky. 
Výstavba potrvá  do konce listopadu. 

Prosíme občany o respektování 
možných omezení, která mohou 
během stavby nastat.
O zavedení loučky do provozu a 
možnosti jejího využití vás budeme 
včas informovat.

vedení města, Odbor IŽP

Děkujeme technickým službám za 
výbornou spolupráci při udržování 
zahrady kulturního centra a kaple sv. 
Rocha.

Městské kulturní centrum Fulnek, p.o.

POZOR – zájemci o kompostéry se mohou přihlásit!!!
Z důvodu stálé zvyšujícího se zájmu 
občanů o kompostéry, plánuje město 
Fulnek podání nové žádosti o dotaci v 
rámci „Operačního programu Životní 
prostředí 2014 - 2020.“ Minimální 
výše pro podání žádosti o dotaci 
je 500 tis. Kč bez DPH. Z tohoto 
důvodu je nutno požádat min. o 200 
– 250  ks kompostérů. Podmínkou 
pro kompostér je vlastní zahrada a 
pozemek na území města Fulneku. 
Kompostéry nelze umístit na veřejném 
prostranství.

Žádáme vážné zájemce o kompostéry, 
aby vyplnili níže uvedený dotazník a 
odevzdali ho nejpozději do 15.10.2016 
na odboru Investic a životního 
prostředí Městského úřadu Fulnek. 
Zájem o kompostér je také možno 
potvrdit elektronicky na adrese 
mastalirova.pavla@fulnek.cz. Na 
základě zjištěného zájmu bude 
rozhodnuto o případném podání 
žádosti o dotaci. O dalších krocích 
budou občané včas informováni. 

vedení města a Odbor IŽP
zde odstřihnout

zde odstřihnout

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Dotazník
Jméno a příjmení………………………………………………………………….........................................…..............
Adresa……………………………………………………………………………………….............................................
Předpokládané místo umístění kompostéru……………………………………………........................................….
Mám zájem o  1  nebo 2 kusy kompostérů (zakroužkujte).
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Informace k poskytování dotací a darů z rozpočtu města Fulnek 
na rok 2017

Zastupitelstvo města Fulnek na svém 
zasedání dne 29.08.2016 schválilo 
pro rok 2017 čerpání finančních 
prostředků z rozpočtu města. Došlo 
k několika změnám, které přispějí ke 
zjednodušení administrace žádostí 
nejen pro žadatele, ale rovněž pro 
město Fulnek.
1.	 Osadní výbory budou čerpat 

finance přímo z rozpočtu města. 
2.	 Subjektům(žadatelům) především 

v oblasti volnočasových aktivit, 
které se pohybovaly do částky 
10 tisíc korun, budou finance 
poskytovány formou daru rady 
města. 

3.	 Subjektům (žadatelům) v oblasti 
volnočasových aktivit, kteří 
naopak přesáhnou částku 10 tis. 
Kč a subjektům (žadatelům)  v 
sociální oblasti, budou finanční 
prostředky poskytovány formou 
individuální dotace. 

4.	 Program, který bude fungovat 
jako v loňském roce, je program 
na podporu sportu.

5.	 Nově bude programově dotace 
poskytována na podporu činnosti 
dobrovolných hasičů (a to jak na 
jejich požární sporty, tak na akce, 
které tradičně pořádají). 

Celkem by mělo být rozděleno 
asi zhruba 2,6 mil. Kč, jednotlivé 
alokace budou odvislé na schváleném 
rozpočtu na rok 2017.

Programové dotace
Prostřednictvím dotačních programů 
budou z rozpočtu města v roce 2017 
podporovány tyto oblasti:
-	 Program na podporu sportu.
-	 Program na podporu hasičů.
Minimální výše každé žádosti o 
dotaci u programů „sport“ a „hasiči“ 
je 10.001 Kč. Všichni žadatelé o dotace 
z rozpočtu města postupují obdobně 
jako v roce 2016 podle schválené 
směrnice, která je uveřejněna na 
internetových stránkách města 
www.fulnek.cz. Žadatelé podávají 
žádosti na předepsaných formulářích 
včetně povinných příloh a v případě 
poskytnutí dotace jsou povinni 
předložit vyúčtování v termínu 
stanoveném při uzavírání smlouvy o 
dotaci. 
Termín pro podání žádostí u 
programových dotací je od 01.12.2016 
do 13.01.2017.

Individuální dotace
Prostřednictvím individuálních 
dotací budou z rozpočtu města v roce 
2017 podporovány ostatní oblasti:
•	 výchova a vzdělávání,
•	 využití volného času,
•	 kultura,
•	 životní prostředí,
•	 zdravotní a sociální oblast,
•	 případně další oblasti zde 

nevyjmenované.
Minimální výše každé individuální 
žádosti o dotaci je 10.001 Kč. Všichni 
žadatelé o dotace z rozpočtu města 
postupují podle schválené směrnice, 
která je uveřejněna na internetových 
stránkách města www.fulnek.
cz. Žadatelé podávají žádosti na 
předepsaných formulářích včetně 
povinných příloh.
Pro podávání individuálních žádostí 
není stanoven žádný pevný termín. 
Žádosti budou přijímány průběžně a 
předkládány ke schválení v nejbližším 
termínu na jednání rady města nebo 
zastupitelstva města. 

Dary
Žadatelé, kteří chtějí žádat o 
finanční prostředky z rozpočtu 
města ve stejných oblastech jako 
u programových a individuálních 
dotací uvedených výše, avšak v 
objemu nejvýše do 10.000 Kč, podávají 
žádost o poskytnutí daru. Tím se celý 
proces výrazně zjednodušuje, jelikož 
žadatelé vyplní jen jednoduchou 
dvoustránkovou žádost, ve které 
uvedou základní údaje o žadateli 
a o připravovaném projektu (akci), 
kterou chtějí finančně podpořit. O 
poskytnutí daru rozhodne Rada města 

Fulneku. Pravidla pro poskytování 
darů z rozpočtu města Fulneku, jsou 
rovněž zveřejněna na internetových 
stránkách města.
Formulář žádosti je k dispozici v 
elektronické podobě na webových 
stránkách města www.fulnek.cz a 
v písemné podobě na podatelně 
Městského úřadu Fulnek. Žádost je 
třeba doručit na adresu Městský úřad 
Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek v písemné podobě.  

Termíny pro podávání žádostí o dar na 
rok 2017 jsou stanoveny do 31.01.2017 
v prvním kole  a do 30.06.2017 v 
druhém kole (pokud zůstanou k 
rozdělení volné finanční prostředky). 
Informace o (ne)schválení daru bude 
žadateli sdělena spolu s výzvou k 
uzavření smlouvy bez zbytečného 
odkladu po schválení daru radou 
města. 
Na jeden projekt (akci) lze na daný 
kalendářní rok žádat pouze jednou. 
Dar nelze kombinovat s jinou finanční 
podporou z rozpočtu města Fulnek 
(např. s programovou či individuální 
dotací). 
V případě schválení daru bude 
s žadatelem uzavřena darovací 
smlouva. Dar bude vyplacen na 
žadatelem uvedený bankovní účet 
nebo vyplacen v hotovosti v pokladně 
městského úřadu.

Osadní výbory
Osadní výbory byly zřízeny 
zastupitelstvem města Fulneku jako 
jeho pomocné orgány a jsou zařazeny 
v organizačním řádu města. Proto 
bude jejich činnost financována přímo 
z rozpočtu města Fulneku. 

vedení města

ilustrační snímek
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Finanční odbor Městského úřadu Fulnek

Finanční odbor je vnitřní organizační 
jednotkou městského úřadu, která 
zajišťuje úkoly v oblasti správy financí 
a majetku města Fulnek. 

Místní poplatky
Menší část z celého rozsahu činností 
provádí odbor v rámci přenesené 
působnosti, kde zajišťuje především 
správu místních poplatků, které se 
dají přirovnat k výběru „místních 
daní“. V našem městě se vybírají 
místní poplatky 
•	 za užívání veřejného prostranství,
•	 ze psů.
Poplatky slouží jako zdroj příjmů 
do městského rozpočtu. Tady odbor 
postupuje přesně podle pravidel 
schválených vyhláškou vydanou 
zastupitelstvem města a poplatky 
vybírá stejně přísně tak, jako finanční 
úřady vybírají státní daně. Poplatky 
tedy nemůžeme nikomu prominout, 
pokud není od nich osvobozen, 
můžeme jen prominout sankce za 
jejich pozdní zaplacení. Pro informaci 
za rok 2015 bylo vybráno za užívání 
veřejného prostranství přibližně 61 
tisíc Kč a ze psů 172 tisíc Kč. To jsou 
vzhledem k celkovému objemu příjmů 
ve výši asi 95 miliónů korun poměrně 
nízké částky, ale každá koruna je pro 
hospodaření města důležitá.   

Daň z nemovitostí
Jednou z daní, kterou vybírá Finanční 
úřad pro města a obce, je daň z 
nemovitostí. Její výše byla v roce 
2015 celkem 4 844 tisíc Kč a tvoří již 
významnou část příjmů města. Ve 

městě Fulneku je koeficient, pomocí 
něhož se vypočítává daň z pozemků 
a ze staveb, stanoven vyhláškou 
č.1/2008 a to ve výši:
•	 1,6 v části Fulnek,
•	 1,0 v ostatních částech (Děrné, 
Dolejší Kunčice, Jerlochovice, Jestřabí, 
Jílovec, Kostelec, Lukavec, Pohořílky, 
Stachovice a Vlkovice).

Hospodaření města
Větší část činnosti finančního odboru 
spočívá v činnostech, spadajících do 
samostatné působnosti města. Jedná se 
především o zajišťování hospodaření 
podle rozpočtu, jeho vyhodnocování a 
řádné vedení účetnictví a výkaznictví. 
O návrhu rozpočtu na každý rok a jeho 
vyhodnocení ve formě závěrečného 
účtu města musí být vždy veřejnost 
informována. Součástí správy majetku 
města je jeho evidence a pravidelná 
inventarizace. V závěrečném účtu 
města Fulneku za rok 2015 se 
můžeme dočíst, jaké byly příjmy 
a výdaje ve srovnání s rozpočtem, 
což je vlastně finanční plán, podle 
kterého město hospodařilo. Vybrané 
údaje o hospodaření za rok 2015 byly 
následující:

Nakládání s nemovitým majetkem
Významným úsekem práce 
finančního odboru je nakládání 
zejména s nemovitým majetkem. Do 
této oblasti působení spadají:
•	 výkupy a prodeje pozemků,
•	 pronájmy a pachty pozemků,
•	 nabývání a zřizování věcných 
břemen (služebností) a práv k 
nemovitostem.
O záměrech samosprávy při 
nakládání s nemovitým majetkem 
města jsou občané povinně ze zákona 
informování na veřejné úřední 
desce městského úřadu a také na 
elektronické úřední desce umístěné 
na internetových stránkách města 
Fulneku. Formuláře k žádostem 
pro občany jsou také uveřejněny na 
webových stránkách města nebo je 
lze získat na podatelně Městského 

úřadu či přímo na finančním odboru 
Městského úřadu. 

Dotace, návratné finanční pomoci 
a dary
Samostatnou kapitolou v činnosti 
odboru je poskytování finančních 
dotací či výpomocí nebo darů. K 
tomu schvaluje zastupitelstvo města 
směrnici, což jsou vlastně pravidla pro 
poskytování finančních prostředků 
z městského rozpočtu. Tato oblast 
se týká všech subjektů, které vyvíjejí 
nějakou veřejně prospěšnou činnost 
pro občany Fulneku, zejména pro 
děti, mládež a sociálně znevýhodněné 
občany. V oblasti dotací město 
vyhlašuje programy na podporu 
určitých oblastí, které chce dotačně 
podpořit nebo poskytuje dotace 
na základě individuálních žádostí. 
Aktuálně by mělo být v roce 2017 
rozděleno asi 2,6 mil. Kč, přičemž 
finanční alokace do různých oblastí 
bude vždy závislá na schváleném 
rozpočtu na daný rok.

Půjčky z Fondu rozvoje bydlení
Občané města Fulneku se mohou s 
finančním odborem setkat také při 

poskytování půjček z Fondu rozvoje 
bydlení. Tento fond byl v minulosti 
založen a využíván pro podporu 
oprav a rekonstrukcí v bytech nebo 
rodinných domech. V poslední době 
zájem občanů o půjčky z tohoto fondu 
klesl téměř na nulovou úroveň, a 
proto byla v letošním roce pravidla 
pozměněna tak, aby byly podmínky 
pro občany zajímavější. Nově byly 
sníženy úroky ze 3% na 2% a rozšířen 
seznam oprav nebo rekonstrukcí, na 
které budou půjčky poskytovány. 
Pro zájemce o poskytnutí půjčky 
bude vyhlášen termín pro podávání 
žádostí o půjčky z Fondu rozvoje 
bydlení na webových stránkách města 
a ve zpravodaji.

vedení města

Finanční odbor Městského úřadu Fulnek 
Finanční odbor je vnitřní organizační jednotkou městského úřadu, která zajišťuje úkoly 
v oblasti správy financí a majetku města Fulnek.  

Místní poplatky 
Menší část z celého rozsahu činností provádí odbor v rámci přenesené působnosti, kde 
zajišťuje především správu místních poplatků, které se dají přirovnat k výběru „místních 
daní“. V našem městě se vybírají místní poplatky  

 za užívání veřejného prostranství, 
 ze psů. 

 
Poplatky slouží jako zdroj příjmů do městského rozpočtu. Tady odbor postupuje přesně 
podle pravidel schválených vyhláškou vydanou zastupitelstvem města a poplatky vybírá 
stejně přísně tak, jako finanční úřady vybírají státní daně. Poplatky tedy nemůžeme nikomu 
prominout, pokud není od nich osvobozen, můžeme jen prominout sankce za jejich pozdní 
zaplacení. Pro informaci za rok 2015 bylo vybráno za užívání veřejného prostranství přibližně 
61 tisíc Kč a ze psů 172 tisíc Kč. To jsou vzhledem k celkovému objemu příjmů ve výši asi 
95 miliónů korun poměrně nízké částky, ale každá koruna je pro hospodaření města důležitá.    

 

v tis. Kč Upravený 
rozpočet Skutečnost Rozdíl v %

Daňové příjmy 61 219,01 67 930,09 11% 
Nedaňové příjmy 8 148,74 8 464,56 4% 
Kapitálové příjmy 2 940,25 2 281,13 -22% 
Přijaté transfery 16 716,58 16 250,83 -3% 
Příjmy celkem 89 024,59 94 926,61 7% 
Běžné výdaje 91 876,25 70 825,38 -23% 
Kapitálové výdaje 32 801,78 26 971,36 -18% 
Výdaje celkem 124 678,03 97 796,74 -22% 
Financování - změna stavu prostředků na bankovních 
účtech 

35 653,44 2 870,13
  

Saldo příjmů a výdajů -35 653,44 -2 870,13 -92% 
  

Nakládání s nemovitým majetkem 
Významným úsekem práce finančního odboru je nakládání zejména s nemovitým majetkem. 
Do této oblasti působení spadají: 

 výkupy a prodeje pozemků, 
 pronájmy a pachty pozemků, 
 nabývání a zřizování věcných břemen (služebností) a práv k nemovitostem. 

O záměrech samosprávy při nakládání s nemovitým majetkem města jsou občané povinně 
ze zákona informování na veřejné úřední desce městského úřadu a také na elektronické 
úřední desce umístěné na internetových stránkách města Fulneku. Formuláře k žádostem 
pro občany jsou také uveřejněny na webových stránkách města nebo je lze získat na 
podatelně Městského úřadu či přímo na finančním odboru Městského úřadu.  

Představujeme městský úřad
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Má to smysl. Třiďte odpad!
Kampaň, která probíhá v médiích 
nelze přehlédnout.   Autorizovaná 
obalová společnost EKO-KOM, a.s, 
která za kampaní  stojí, uvádí, že v 
evropském srovnání třídění odpadu 
dosahuje Česká republika díky 
efektivně nastavenému systému EKO-
KOM vynikajících výsledků. V celkové 
míře recyklace a využití obalových 
odpadů se podle posledních údajů 
evropského statistického úřadu 
Eurostat dlouhodobě Česká republika 
umisťuje na předních příčkách. 
Vysoce nadprůměrní jsme v třídění 
a recyklaci plastů. Český systém 
sběru a třídění obalů vykazuje podle 
studie Evropské komise výrazně nižší 
jednotkové náklady na recyklaci na 
obyvatele  oproti například Německu 
nebo Rakousku.   Evropská komise 
zařadila systém provozovaný v 
ČR mezi systémy s nejlepšími 
zavedenými postupy v oblasti třídění 
a recyklace. Dvě třetiny Čechů odpad 
třídí. Není to složitá věc - do zelených 
kontejnerů patří sklo, do modrých 
papír a do žlutých plast. Jenže není 
papír jako papír a není plast jako plast. 
Navíc se mohou občas v domácnosti 
objevit neobvyklé odpady, se kterými 
si nemusí správě poradit ani zkušený 
tříditel.
Přiblížíme vám krátkou sérií článků 
jednotlivé kategorie odpadů, jejich 
možnosti třídění a následného využití.  
Konkrétní informace, co kam patří 
a nepatří, jsou na popiskách přímo 
na jednotlivých barevných sběrných 
nádobách a kontejnerech. O systému 
sběru tříděného odpadu  rozhoduje 
každá obec sama, a proto se všude 
třídí jiným způsobem. Záleží na 
mnoha faktorech, např. dohoda mezi 
obcí a svozovou firmou, prostory 
pro umístění kontejnerů na tříděný 
odpad, technické vybavení třídících 
linek v okolí aj.

Komodita plast a nápojový karton
Nejvíce tříděnou složkou ve městě 
Fulneku je plast.  Spolu s plastem do 
žlutých nádob vhazujeme i nápojové 
kartony.   Kontejnery jsou označeny 
žlutou samolepkou a lze tam odkládat 
tyto dopady:

 ANO 
Do kontejnerů na plasty patří fólie, 
sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET 
láhve, obaly od pracích, čistících a 
kosmetických přípravků, kelímky od 
jogurtů, mléčných výrobků, balící 
fólie od spotřebního zboží, obaly od 

CD disků a další výrobky z plastů. 
Pěnový polystyren sem vhazujeme v 
menších kusech.

NE 
Naopak sem nepatří mastné obaly 
se zbytky potravin nebo čistících 
přípravků, obaly od žíravin, barev a 
jiných nebezpečných látek, podlahové 
krytiny či novodurové trubky.

Kontejner označený oranžovou 
nálepkou na nápojový karton

 ANO 
Kontejner na nápojové kartony nemusí 
být nutně celý oranžový, důležité 
je opět označení sbírané komodity 
oranžovou nálepkou na kontejneru. 
Pokud najdete oranžovou nálepku, 
pak sem patří krabice od džusů, vína, 
mléka a mléčných výrobků, které je 
potřeba před vhozením do kontejneru 
řádně sešlápnout.

NE 
Nepatří sem „měkké“ sáčky, například 
od kávy a různých potravin v prášku. 
Neodhazujte sem ani nápojové 
kartony, které jsou silně znečištěné 
zbytky potravin.	   

Využití vytříděných komodit. 
Důležitým článkem v celém řetězci 
nakládání s odpady jsou koneční 
zpracovatelé, kteří používají druhotné 
suroviny z odpadů jako materiál pro 
vlastní výrobu nových produktů. 
Patří k nim např. sklárny, papírny, 
výrobci umělých vláken aj.
Vytříděné odpady se většinou 
recyklují. Pojem recyklace pochází 
z anglického slova „recycling“, 
což znamená znovuvyužití nebo 
navrácení do cyklu. Takový nápojový 
karton je v ideálních podmínkách 
velmi dobře recyklovatelný.  Nápojové 
kartony se recyklují v papírnách 
pomocí tzv. vířivého rozvláknění. 
Tzn. mokrá metoda. Tam nejprve 
oddělí jednotlivé vrstvy fólie vířivým 
rozvlákněním (stejně jako při recyklaci 
papíru). Na sítech zachytí kvalitní 
papírová vlákna, která se pak použijí k 
výrobě papíru. Zbyde nám hliníková 
fólie a polyetylen. Tyto materiály jsou 
někdy spalovány v papírnách při 
výrobě páry. Ta je zpravidla využita 
při sušení buničiny, někdy však i při 
výrobě elektrické energie pro potřeby 
rozvlákňovacího procesu. Někdy jsou 
fólie a polyetylen dále materiálově 
využívány. Záleží na zpracovateli.  
Recyklace plastů je strategie, která 
opětným využíváním odpadů šetří 
přírodní zdroje a současně omezuje 
zatěžování životního prostředí 
škodlivinami. 
V procesu recyklace plastů se odpady 
stávají vstupními surovinami pro 
výrobu nových produktů. Pomocí 
moderních technologií a složitých 
technologických postupů se odpady 
mění na kompostéry, plastové pytle, 
plastové drtě a další výrobky. 

Odbor IŽP

ilustrační obrázek

ilustrační obrázek   

Kontejner označený oranžovou nálepkou na nápojový karton 
  
 
ANO  
Kontejner na nápojové kartony nemusí být nutně celý 
oranžový, důležité je opět označení sbírané komodity 
oranžovou nálepkou na kontejneru. Pokud najdete 
oranžovou nálepku, pak sem patří krabice od džusů, 
vína, mléka a mléčných výrobků, které je potřeba před 
vhozením do kontejneru řádně sešlápnout. 

NE 
Nepatří sem „měkké" sáčky, například od kávy 
a různých potravin v prášku. Neodhazujte sem ani 
nápojové kartony, které jsou silně znečištěné zbytky 
potravin. 

  

 

Využití vytříděných komodit. Důležitým článkem v celém řetězci nakládání s odpady jsou 
koneční zpracovatelé, kteří používají druhotné suroviny z odpadů jako materiál pro vlastní 
výrobu nových produktů. Patří k nim např. sklárny, papírny, výrobci umělých vláken aj. 

Vytříděné odpady se většinou recyklují. Pojem recyklace pochází z anglického slova 
„recycling“, což znamená znovuvyužití nebo navrácení do cyklu. Takový nápojový karton je v 
ideálních podmínkách velmi dobře recyklovatelný.  Nápojové kartony se recyklují v papírnách 
pomocí tzv. vířivého rozvláknění. Tzn. mokrá metoda. Tam nejprve oddělí jednotlivé vrstvy 
fólie vířivým rozvlákněním (stejně jako při recyklaci papíru). Na sítech zachytí kvalitní papírová 
vlákna, která se pak použijí k výrobě papíru. Zbyde nám hliníková fólie a polyetylen. Tyto 
materiály jsou někdy spalovány v papírnách při výrobě páry. Ta je zpravidla využita při sušení 
buničiny, někdy však i při výrobě elektrické energie pro potřeby rozvlákňovacího procesu. 
Někdy jsou fólie a polyetylen dále materiálově využívány. Záleží na zpracovateli.  Recyklace 
plastů je strategie, která opětným využíváním odpadů šetří přírodní zdroje a současně omezuje 
zatěžování životního prostředí škodlivinami.  
V procesu recyklace plastů se odpady stávají vstupními surovinami pro výrobu nových produktů. 
Pomocí moderních technologií a složitých technologických postupů se odpady mění na 
kompostéry, plastové pytle, plastové drtě a další výrobky.  

 Množství vytříděného plastu a nápojového kartonu v tunách za posledních 5 let ve 
Fulneku. 

 

 

                          Odbor IŽP 

Rok 2011 2012 2013 2014 2015 
Plast 112,74 t 112,49 t 111,64 t 109,23 t 114,79 t 
Náp. karton 0 t 0 t 3,1 t 3,16 t 3,18 t 

Množství vytříděného plastu a nápojového kartonu v tunách za posledních 5 let ve Fulneku
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informace z rady a zastupitelstva města fulneku

rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 6 k SERVISNÍ 

SMLOUVĚ č. W/25/005841 
programového vybavení 
PROFIDATA® se společností 
ATLAS consulting spol. s r.o., se 
sídlem Výstavní 292/13, 702 00  
Ostrava, Moravská Ostrava, IČO: 
465 78 706,

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 
sloužícího podnikání - jednotky č. 
8/7 jiný nebytový prostor o výměře 
182,8 m2 v 1. NP domu čp. 8 na nám. 
Komenského v obci a k. ú. Fulnek, a 

podílu na společných částech domu 
o velikosti ideálních 18280/56496, 
na dobu neurčitou, za účelem 
provozování služeb pro občany, a 
to prodejny rychlého občerstvení, 
případně prodej cukrárenských 
výrobků, při minimální ceně 
nájemného 300 Kč bez DPH/m2/
rok.

vzala na vědomí
•	 výzvu Mgr. Ivany Quittové, 

advokátky, ze dne 26.08.2016, 
zastupující klienta,  k vydání 
bezdůvodného obohacení za 

užívání pozemku parc.č. 733 v k.ú. 
Děrné (umístění vodojemu) městem 
Fulnek v období od 01.01.2014 do 
09.11.2015 ve výši 26.940 Kč  + 
6.098,40 Kč jako náklady právního 
zastoupení.

schválila
•	 vydání bezdůvodného obohacení 

klientu Mgr. Ivany Quittové, 
advokátky,  za užívání části 
pozemku parc.č. 733 v k.ú. Děrné 
(umístění vodojemu) městem 
Fulnek v období od 01.0.1.2014 do 
09.11.2015, ve výši 2.729 Kč. 

vzalo na vědomí
•	 informace o projektu „Rekonstrukce 

Knurrova paláce ve Fulneku“, které 
prezentoval Ing. Martin Lichvár, 
ředitel společnosti Živnostenská 
Development, s.r.o., Poděbradova 
61, 702 00 Moravská Ostrava, jako 
zhotovitel projektové dokumentace,

•	 zprávu o finančním hospodaření 
města Fulneku a příspěvkových 

organizací k 30.06.2016,
•	 priority pro zpracování projektové 

dokumentace k realizaci plánu 
společných zařízení v rámci 
komplexních pozemkových úprav v 
k.ú. Fulnek,

•	 zápis z jednání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 15.08.2016,

•	 kontrolu plnění usnesení 

Zastupitelstva města Fulneku a 
Rady města Fulneku,

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 
01.06.2016 - 31.07.2016,

•	 zápis z jednání Finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 17.08.2016.

USNESENÍ 54. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 29.08.2016

USNESENÍ 12. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEKU ZE DNE 29.08.2016

pokračování na další straně

Areál pro cvičení psů ve Stachovicích
Ve Fulneku máme spoustu nadšenců 
v mnoha oblastech a jednou z 
takových oblastí je láska ke psům. 
A proto se nedávno skupinka lidí 
rozhodla založit kynologický spolek, 
aby mohli přispět k tomu, aby si 
mohli i obyvatelé města zajít se svými 
čtyřnohými miláčky někam, kde se 
psi volně proběhnou nebo procvičí 
svou poslušnost. 
A proto město Fulnek po dohodě s 
osadním výborem ve Stachovicích 
se rozhodlo k těmto účelům vyčlenit 
„malé hřiště“ právě ve Stachovicích. I 
když je tato plocha nazývána malým 
hřištěm, tak se jedná o rozlehlý areál. 
Technické služby opravily oplocení 
pozemku, vyřezaly nálety a upravily 
terén. Rada města Fulneku poskytla 
Kynologickému spolku individuální 
dotaci na výrobu překážek, které 

budou v brzké době instalovány právě 
členy spolku v tomto areálu.
Zřizovatelé kynologického spolku 
byli překvapeni kvalitou a velikostí 
areálu a již nyní uvažují, že by se zde 
mohly konat i soutěže.

Nový areál by rovněž mohl přispět k 
tomu, že více majitelů psů projde se 
svými čtyřnohými miláčky výcvikem, 
a to by v důsledku mohlo znamenat 
lepší soužití nás všech.

vedení města

K uctění památky našich spoluobčanů, kteří odešli z našich řad koncem roku 2015 
a v roce 2016,

přijměte pozvání na

VZPOMÍNKOVÝ OBŘAD
který se uskuteční dne 02. listopadu 2016 v 16:00 hodin

ve smuteční síni u městského hřbitova ve Fulneku.
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pokračování z předchozí strany

rozhodla
•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 

bytu k bytu č. 5 v domě čp. 248 na 
ulici Požární ve Fulneku s nájemcem 
na dobu určitou od 01.10.2016 do 
31.12.2016. Nájemné činí 3.337 Kč/
měsíc,

•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu 
žáků pro Základní školu J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvkovou organizaci, pro 
školní rok 2016/2017 ve třídě 8. A 
z původního stanoveného počtu 
30 (viz vyhláška č. 48/2005 Sb.) na 
počet 31,

•	 udělit souhlas Základní škole a 
Mateřské škole T. G. Masaryka 
Fulnek, p.o. k přijetí finančního 
daru ve výši 2.000  Kč od firmy 

BETRIM s.r.o., Masarykova 411, 742 
45 Fulnek, IČ: 253 76 837,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu,  „Stavba rozptylové loučky 
na hřbitově ve Fulneku“, předložila 
firma NIKO & BAXER s.r.o.,  
Butovická 875, 742 13 Studénka, 
IČ: 293 83 820, s nabídkovou cenou 
274.988  Kč bez DPH a zavřít  
smlouvu  o  dílo „Stavba rozptylové 
loučky na hřbitově ve Fulneku“,  
s  firmou NIKO & BAXER s.r.o.,  
Butovická 875, 742 13 Studénka, IČ: 
293 83 820,

•	 vypovědět nájemní smlouvy 
týkající se pronájmu pozemků pro 
zemědělské účely s těmito nájemci:

▫▫ AGRO Odersko, a.s. se sídlem tř. 

Osvobození 930/25, 742 35 Odry, 
IČ: 253 66 726, smlouva ze dne 
17.12.2008 a smlouva č. 170/2013/
FO ze dne 30.07.2013,

▫▫ AGROSUMAK a.s. se sídlem 
Komenského 211, 742 01 Suchdol 
nad Odrou, IČ: 476 72 404, 
smlouva č. 251/2011/FO ze dne 
04.10.2011,

▫▫ Alena Kašná se sídlem 74245 
Fulnek - Vlkovice 56, IČ: 616 29 
481,  smlouva čj. Fin-NSO-01/09 
Gol ze dne 31.03.2009,

▫▫ Březovská zemědělská, a.s. se 
sídlem č.p. 107, 747 44 Březová, IČ: 
645 06 576, smlouva č. 267/2011/
FO ze dne 01.11.2011,

▫▫ Jiří Ševčík se sídlem Fulnek, část 
Jerlochovice 121, PSČ 742 45, IČ: 

USNESENÍ 55. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 19.09.2016

rozhodlo
•	 přijmout dotaci z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje ve výši 
7.000.000 Kč určenou na realizaci 
projektu „Rekonstrukce Knurrova 
paláce ve Fulneku“ a uzavřít 
smlouvu o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje 
ve výši 7.000.000 Kč určenou na 
realizaci projektu „Rekonstrukce 
Knurrova paláce ve Fulneku“, mezi 
městem Fulnek jako příjemcem, a 
Moravskoslezským krajem, IČ:708 
90 692, se sídlem 28. října 117, 702 18 
Ostrava, jako poskytovatelem,

•	 ponechat přeplatek z vyúčtování 
závazku veřejné služby k zajištění 
dopravní obslužnosti za rok 2015 
na zvláštním účtu sdružených 
prostředků pro snížení částky 
ztrátovosti v roce 2017,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci 
z rozpočtu města Fulneku 
Moravskoslezskému kraji, se sídlem 
28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 
708 90 692 na spolufinancování 
projektu „Kotlíkové dotace v 
Moravskoslezském kraji“ ve výši 
12.744 Kč a uzavřít smlouvu o 
poskytnutí individuální dotace 
z rozpočtu města Fulneku s 
Moravskoslezským krajem, se 
sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, 
IČ: 708 90 692,

•	 nabýt do vlastnictví pozemek parc. 
č. 282/3 (zahrada) o výměře 30 
m2 v k. ú. Jerlochovice, se všemi 
součástmi a příslušenstvím, za 
kupní cenu 10.000 Kč od prodávající 
a uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci mezi městem Fulnek 
jako kupujícím a prodávající,

•	 vykoupit pozemek parc. č. 747/2 
(ostatní plocha, ostatní komunikace) 
o výměře 503 m2 v k. ú. Stachovice 
od prodávajících za cenu 100.600 
Kč, tj. 200 Kč/m2,

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku 
parc. č. 203/5 (zahrada) v k. ú. 
Lukavec u Bílovce (zahrada) o 
výměře 1891 m2 v  k. ú. Lukavec 
u Bílovce, včetně všech součástí a 
příslušenství této nemovité věci, za 
minimální kupní cenu 250 Kč/m2 
bez DPH,

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku 
parc. č. 165/1 (zahrada) o výměře 
57 m2  v k. ú. Jerlochovice včetně 
všech součástí a příslušenství této 
nemovité věci, za minimální kupní 
cenu 250 Kč/m2,

•	 zrušit usnesení Zastupitelstva 
města Fulnek č. 225/10/16 ze dne 
25.04.2016 ve věci schválení změny 
prohlášení vlastníka budovy čp. 
277, obec Fulnek, ulice Kapucínská, 
na parc. č. 718, v k.ú. Fulnek, a 
pozemku parc. č.718, druh pozemku 
zastavěná plocha a nádvoří, v k.ú. 
Fulnek, z důvodů uvedených v 
důvodové zprávě,

•	 schválit změnu prohlášení vlastníka 
budovy čp. 277, obec Fulnek, ulice 
Kapucínská, na parc. č. 718, v k.ú. 
Fulnek, a pozemku parc. č.718, 
druh pozemku zastavěná plocha 
a nádvoří, v k.ú. Fulnek; budova s 
pozemkem je zapsána v katastru 
nemovitostí u Katastrálního 
úřadu pro Moravskoslezský kraj, 
Katastrální pracoviště Nový Jičín, 
na listu vlastnictví č. 2336.

schválilo
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 14/2016, 
po kterém činí:

•	 příjmy 88 323 530,63 Kč, výdaje 92 
329 990,00 Kč, financování	  4 006 
459,37 Kč,

•	 Zásady pro poskytování úvěrů 
z Fondu rozvoje bydlení města 
Fulneku. 

neschválilo
•	 výkup pozemku parc.č. 747/2 

(ostatní plocha, ostatní komunikace) 

o výměře 503 m2 v k. ú. Stachovice 
od prodávajících za cenu 352.000 
Kč, tj. cca 700 Kč/m2,

•	 zveřejnění záměru prodeje části 
pozemku parc. č. 203/5 (zahrada) o 
výměře cca 780 m2 v k. ú. Lukavec 
u Bílovce,

•	 zveřejnění záměru prodeje části 
pozemku parc.č. 245/1 (ostatní 
plocha, jiná plocha)  a pozemku 
parc.č. 245/2 (ostatní plocha, jiná 
plocha) o celkové výměře cca 300 
m2, oba v k.ú. Fulnek,

•	 zveřejnění záměru prodeje 
pozemku parc. č. 14 (zahrada) o 
výměře 1224 m2 a pozemku parc. č. 
15 (zahrada) o výměře 1130 m2, oba 
v  k. ú. Jestřabí u Fulneku,

•	 zveřejnění záměru prodeje pozemku 
parc.č. 606/1 (ostatní plocha, jiná 
plocha) o evidované výměře 376 m2 

v k.ú. Moravské Vlkovice.
vydalo

•	 Směrnici č. 38 pro poskytování 
dotací a NFV z rozpočtu města 
Fulneku,

•	 obecně závaznou vyhlášku č. 
1/2016, o ochraně nočního klidu a 
regulaci hlučných činností.

vyhlásilo
•	 Program města Fulneku na podporu 

sportu na rok 2017,
•	 Program města Fulneku na podporu 

činnosti dobrovolných hasičů na rok 
2017.

zrušilo
•	 usnesení Zastupitelstva města 

Fulnek č. 240/11/16 ze dne 
27.06.2016 týkající se zveřejnění 
záměru směny části pozemku parc. 
č. 1051 (ostatní plocha, neplodná 
půda) o výměře 3 m2 za část  
pozemku parc. č. 1050 (zahrada) o 
výměře 3 m2, vše v k. ú. Fulnek.



11 

Fulnecký zpravodaj |Říjen 2016
www.fulnek.cz Informace z radnice

603 01 899, smlouva čj. Fin NSO-
03/09-Gol. ze dne 22.04.2009,

▫▫ Pavel Ovčáčik se sídlem 742 35 
Heřmanice u Oder 58, IČ: 603 05 
347, smlouva č. Fin-NSO-05/09-
Gol ze dne 21.09.2009,

▫▫ ZD Bílovec agro a.s. se sídlem 
Sokolovská 1086/11, 743 01 
Bílovec, IČ: 292 89 831, smlouva 
č. Fin NSO-01/03 Gol. ze dne 
28.2.2003,

▫▫ Zemědělské a obchodní družstvo 
SLEZSKÁ DUBINA se sídlem č.p. 
198, 747 43 Větřkovice, IČ: 253 63 
476, smlouva čj. Fin NSO-01/04 
Gol. ze dne 27.02.2004 včetně 
dodatku č. 1 ze dne 12.08.2011,

▫▫ Zemědělské družstvo 
VRCHOVINA se sídlem  Děrné 
144, 742 45 Fulnek, IČ: 253 81 423, 
smlouva čj. Fin NSO-02/09 Gol. 
ze dne 22.04.2009, včetně dodatku 
č. 1 ze dne 02.01.2006.

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování části pozemku 
parc. č. 194 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace) o výměře 1415 m2 v 
k. ú.Jestřabí u Fulneku s pachtýřem 
na dobu neurčitou, pachtovné činí 
4.500 Kč/ha/rok, tj. 637 Kč ročně.

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování níže uvedených 
pozemků pro zemědělské využití v 
k. ú. Stachovice se společností Agro 
Jesenicko a.s. se sídlem v Jeseníku 
nad Odrou č. 234, PSČ 742 33, IČ: 
607 93 473, jako pachtýřem na dobu 
neurčitou, pachtovné je 4.500 Kč/
ha/rok, což při celkové výměře 
21,0394 ha činí po zaokrouhlení 
94.680 Kč + DPH v sazbě dle 
platných právních předpisů ročně.

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování níže uvedených 
pozemků pro zemědělské využití 
v k. ú. Stachovice se Zemědělský 
družstvem VRCHOVINA se sídlem 
v Děrné 144, 742 45 Fulnek, jako 
pachtýřem na dobu neurčitou, 
pachtovné je 4.500 Kč/ha/rok, 
což. při celkové výměře 2,6923 ha 
činí po zaokrouhlení 12.115 Kč + 
DPH v sazbě dle platných právních 
předpisů ročně: 

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování níže uvedených 
pozemků pro zemědělské využití 
v k. ú. Stachovice s Barborou 
Ondruchovou, se sídlem Malá 
strana 66, 742 47 Hladké Životice, 
IČ: 032 97 845, jako pachtýřem, na 
dobu neurčitou, pachtovné je 4.500 
Kč/ha/rok, což při celkové výměře 
1,394 ha činí po zaokrouhlení 6.273 
Kč + DPH v sazbě dle platných 
právních předpisů ročně:

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování níže uvedených 
pozemků pro zemědělské využití 
v k.ú. Stachovice s Karlem 
Mikulcem, se sídlem Stachovice 
69, 742 45 Fulnek, IČ: 677 28 936, 
jako pachtýřem na dobu neurčitou, 
pachtovné je 4.500 Kč/ha/rok, což 
při celkové výměře 2,293 ha činí 
po zaokrouhlení 10.320 Kč + DPH 
v sazbě dle platných právních 
předpisů ročně.

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku 
parc. č. 1499 zahrada o výměře 660 
m2 v k. ú. Fulnek na dobu neurčitou 
za minimální nájemné ve výši 1 
Kč/m2/rok z důvodu svažitosti a 
nepřístupnosti pozemku,

•	 zřídit věcné břemeno spočívající 
v právu zřízení a provozování 
zařízení distribuční soustavy na 
pozemku parc. č. 223/1 (lesní 
pozemek), parc.č. 235/1 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace), 
parc.č. 429 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace)  parc.č. 433/2 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace), parc.č. 
926/22 (vodní plocha)  a parc.č. 
926/28 (vodní plocha), vše v  k.ú. 
Jerlochovice  ve vlastnictví města 
Fulnek, ve prospěch společnosti 
ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem 
Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 
874/8,  PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, 
na dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu za zřízení věcného břemene 
ve výši 1.000Kč + DPH v sazbě dle 
platných právních předpisů,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení věcného 
břemene č. IV-12-8011155 Fulnek, 
Jerlochovice, parc.č. 416/3 a 4, 
NNV, NNK, mezi městem Fulnek 
jako povinným a společností ČEZ 
Distribuce, a.s., se sídlem Děčín, 
Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 
PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, jako 
oprávněným.

•	 zřídit věcné břemeno spočívající v 
právu zřízení a provozování zařízení 
distribuční soustavy v pozemku 
parc. č. 319/1 (ostatní plocha, 
ostatní komunikace) v k. ú. Jestřabí 
u Fulneku  ve vlastnictví města 
Fulnek, ve prospěch společnosti 
ČEZ  Distribuce, a.s. se sídlem 
Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 
874/8,  PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, 
na dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu za zřízení věcného břemene 
ve výši 1.000 Kč + DPH v sazbě dle 
platných právních předpisů,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení věcného 
břemene č. IP-12-8017734 Fulnek, 
Jestřabí, parc.č. 167/1, Krausová, 
NNK, NNV, mezi městem Fulnek 
jako povinným a společností ČEZ 
Distribuce, a.s., se sídlem Děčín, 
Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8,  
PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, jako 
oprávněným.

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní přípojky ke 
stavbě čp. 39 (objekt k bydlení)  v 
pozemku parc. č.682/3 (ostatní 
plocha, komunikace) v k. ú. Slezské 
Vlkovice ve vlastnictví města Fulnek, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč včetně DPH),  

USNESENÍ 55. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 19.09.2016 
  
   
rozhodla 
 
parc. č. výměra 

(m2) 
druh pozemku způsob využití výměra 

pachtu 
1005 5640 orná půda  5640
1015 15567 orná půda  15567
1022 427 orná půda  427
1023 6 520 orná půda  6 520
1205 16 341 orná půda  16 341
1238 1 878 orná půda  1 878
1529 7 368 orná půda  7 368
1159 2247 ostatní plocha jiná plocha 2247
1164 845 ostatní plocha ost. komun. 845
1165 3022 ostatní plocha ost. komun. 3022
1234 922 ostatní plocha zeleň 922
1248 536 ostatní plocha ost. komun. 536
1260 5094 ostatní plocha ost. komun. 5094
1331 7572 ostatní plocha zeleň 7572
1336 9142 ostatní plocha jiná plocha 9142
1375 566 ostatní plocha ost. komun. 566
1379 6105 ostatní plocha ost. komun. 6105
1536 7023 ostatní plocha ost. komun. 7023
1539 584 ostatní plocha zeleň 584
1544 306 ostatní plocha zeleň 306
1546 3847 ostatní plocha zeleň 3847
1549 18206 ostatní plocha zeleň 18206
1551 32596 ostatní plocha zeleň 32596
1556 3411 ostatní plocha zeleň 3411
1573 15256 ostatní plocha zeleň 15256
1582 6765 ostatní plocha ost. komun. 6765
1170 12 498 ostatní plocha zeleň 12498
1274 9 784 ostatní plocha ost. komun. 6 506
1306 15 249 ostatní plocha ost. komun. 6 251
1430 7 202 ostatní plocha ost. komun. 3 049
1468 5 938 ostatní plocha ost. komun. 4 304
Celkem 228 457   21,0394 

ha 
 

 uzavřít pachtovní smlouvu na propachtování níže uvedených pozemků pro 
zemědělské využití v k. ú. Stachovice se Zemědělský družstvem VRCHOVINA se 
sídlem v Děrné 144, 742 45 Fulnek, jako pachtýřem na dobu neurčitou, pachtovné je 
4.500 Kč/ha/rok, což. při celkové výměře 2,6923 ha činí po zaokrouhlení 12.115 Kč + 
DPH v sazbě dle platných právních předpisů ročně: 

parc. č. výměra (m2) druh pozemku způsob využití Výměra 
 pachtu 

979 1349 ostatní plocha jiná plocha 1349 
1168 1977 ostatní plocha jiná plocha 457 
1173 1564 ostatní plocha jiná plocha 1564 
1177 1382 ostatní plocha ost. komun. 1382 
1390 7206 ostatní plocha jiná plocha 7206 
1411 1091 ostatní plocha ost. komun. 1091 

 
parc. č. výměra 

(m2) 
druh pozemku způsob využití Výměra 

pachtu 
979 1349 ostatní plocha jiná plocha 1349
1168 1977 ostatní plocha jiná plocha 457
1173 1564 ostatní plocha jiná plocha 1564
1177 1382 ostatní plocha ost. komun. 1382
1390 7206 ostatní plocha jiná plocha 7206
1411 1091 ostatní plocha ost. komun. 1091
1429 2416 ostatní plocha zeleň 2416
1468 5938 ostatní plocha ost. komun. 328
1469 6867 ostatní plocha jiná plocha 6867
1485 2948 ostatní plocha ost. komun. 2948
1497 295 ostatní plocha zeleň 295
1597 1020 ostatní plocha ost. komun. 1020
Celkem 34053   2,6923 ha

 
 
 
 
 
 
  

  
    
 

parc. č. výměra 
(m2) 

druh pozemku způsob využití výměra 
pachtu 

1035 4 379 orná půda  4 379
1039 882 orná půda  882
1043 2 095 orná půda  2 095
1303 3 089 orná půda  3 089
1037 428 ostatní plocha jiná plocha 428
1038 2 659 ostatní plocha ost. komun. 2 659
1308 408 ostatní plocha ost. komun. 408
Celkem 13 940    13 940  

parc. č. výměra 
(m2) 

druh pozemku způsob využití výměra
pachtu 

1059 815 orná půda  815
1054 2378 ostatní plocha ost. komun. 2378
1055 318 ostatní plocha ost. komun. 318
1056 15574 ostatní plocha zeleň 15574
1218 651 ostatní plocha ost. komun. 651
1219 259 ostatní plocha ost. komun. 259
1221 1526 ostatní plocha zeleň 1526
1230 1409 ostatní plocha zeleň 1409
Celkem 22930   22930 

 
parc. č. výměra 

(m2) 
druh pozemku způsob využití Výměra 

pachtu 
979 1349 ostatní plocha jiná plocha 1349
1168 1977 ostatní plocha jiná plocha 457
1173 1564 ostatní plocha jiná plocha 1564
1177 1382 ostatní plocha ost. komun. 1382
1390 7206 ostatní plocha jiná plocha 7206
1411 1091 ostatní plocha ost. komun. 1091
1429 2416 ostatní plocha zeleň 2416
1468 5938 ostatní plocha ost. komun. 328
1469 6867 ostatní plocha jiná plocha 6867
1485 2948 ostatní plocha ost. komun. 2948
1497 295 ostatní plocha zeleň 295
1597 1020 ostatní plocha ost. komun. 1020
Celkem 34053   2,6923 ha

 
 
 
 
 
 
  

  
    
 

parc. č. výměra 
(m2) 

druh pozemku způsob využití výměra 
pachtu 

1035 4 379 orná půda  4 379
1039 882 orná půda  882
1043 2 095 orná půda  2 095
1303 3 089 orná půda  3 089
1037 428 ostatní plocha jiná plocha 428
1038 2 659 ostatní plocha ost. komun. 2 659
1308 408 ostatní plocha ost. komun. 408
Celkem 13 940    13 940  

parc. č. výměra 
(m2) 

druh pozemku způsob využití výměra
pachtu 

1059 815 orná půda  815
1054 2378 ostatní plocha ost. komun. 2378
1055 318 ostatní plocha ost. komun. 318
1056 15574 ostatní plocha zeleň 15574
1218 651 ostatní plocha ost. komun. 651
1219 259 ostatní plocha ost. komun. 259
1221 1526 ostatní plocha zeleň 1526
1230 1409 ostatní plocha zeleň 1409
Celkem 22930   22930 

 
parc. č. výměra 

(m2) 
druh pozemku způsob využití Výměra 

pachtu 
979 1349 ostatní plocha jiná plocha 1349
1168 1977 ostatní plocha jiná plocha 457
1173 1564 ostatní plocha jiná plocha 1564
1177 1382 ostatní plocha ost. komun. 1382
1390 7206 ostatní plocha jiná plocha 7206
1411 1091 ostatní plocha ost. komun. 1091
1429 2416 ostatní plocha zeleň 2416
1468 5938 ostatní plocha ost. komun. 328
1469 6867 ostatní plocha jiná plocha 6867
1485 2948 ostatní plocha ost. komun. 2948
1497 295 ostatní plocha zeleň 295
1597 1020 ostatní plocha ost. komun. 1020
Celkem 34053   2,6923 ha

 
 
 
 
 
 
  

  
    
 

parc. č. výměra 
(m2) 

druh pozemku způsob využití výměra 
pachtu 

1035 4 379 orná půda  4 379
1039 882 orná půda  882
1043 2 095 orná půda  2 095
1303 3 089 orná půda  3 089
1037 428 ostatní plocha jiná plocha 428
1038 2 659 ostatní plocha ost. komun. 2 659
1308 408 ostatní plocha ost. komun. 408
Celkem 13 940    13 940  

parc. č. výměra 
(m2) 

druh pozemku způsob využití výměra
pachtu 

1059 815 orná půda  815
1054 2378 ostatní plocha ost. komun. 2378
1055 318 ostatní plocha ost. komun. 318
1056 15574 ostatní plocha zeleň 15574
1218 651 ostatní plocha ost. komun. 651
1219 259 ostatní plocha ost. komun. 259
1221 1526 ostatní plocha zeleň 1526
1230 1409 ostatní plocha zeleň 1409
Celkem 22930   22930 

pokračování na další straně
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pokračování z předchozí strany

ve prospěch vlastníka budoucího 
panujícího pozemku parc. č. st. 27 v 
k. ú.Slezské Vlkovice.

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní přípojky v 
pozemku parc. č. 894/1 (ostatní 
plocha, komunikace) v  k.ú. Děrné 
pro novostavbu rodinného domu 
umístěného na pozemcích parc. 
č. 324/5 a 324/2 v k.ú. Děrné za 
jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč včetně DPH),  ve 
prospěch spoluvlastníků budoucích 
panujících pozemků parc. č. 324/2 a 
324/5, oba v k. ú. Děrné.

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti spočívající v 
právu zřízení sjezdu z pozemku 
parc. č. 312/2 (zahrada)  v  k.ú. 
Děrné   na pozemek parc. č.  894/1 
(ostatní plocha, komunikace) v k. 
ú.Děrné ve vlastnictví města Fulnek 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč včetně DPH),  ve 

prospěch spoluvlastníků budoucích 
panujících pozemků parc. č. 321/2 a 
324/4, oba v k. ú. Děrné.

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě 
budoucí o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě spočívající v právu 
zřízení a umístění vodovodní 
přípojky ke stavbě čp. 18 (objekt k 
bydlení) v pozemku parc. č. 569/1 
(ostatní plocha, komunikace) v k. 
ú.Jerlochovice ve vlastnictví města 
Fulnek, za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč včetně 
DPH),  ve prospěch vlastníků 
budoucího panujícího pozemku 
parc. č. 574 v k. ú.Jerlochovice.

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky v pozemku 
parc. č. 415/1 (ostatní plocha, 
komunikace) v k. ú. Pohořílky u 
Kujav ve vlastnictví města Fulnek, 
k plánované novostavbě rodinného 
domu na pozemcích parc. č. st. 
20/2 a parc. č. st. 20/1, oba v k. ú. 
Pohořílky u Kujav,   za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve 

výši 50 Kč za každý započatý m2 
(minimální celková sazba činí 
1.000 Kč včetně DPH),  ve prospěch 
vlastníka budoucích panujících 
pozemků parc. č. st.20/1 a parc. 
č. st. 20/2, oba v k. ú. Pohořílky u 
Kujav.

stanovila
•	 plat paní Mgr.Janě Víchové, ředitelce 

Základní školy a Mateřská školy 
T.G.Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, IČ:709 84 387, 

•	 plat paní Mgr. Vilmě Klevarové, 
ředitelce Základní školy J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvkové organizace, IČ: 452 15 
359.

souhlasila
•	 s umístěním celkem čtyř reklamních 

bannerů České strany sociálně 
demokratické k senátním a krajským 
volbám na zábradlí na nadchodu 
pro pěší ve Fulneku dle návrhu 

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 15/2016, 
po kterém činí: příjmy 88 370 
630,63 Kč, výdaje 92 377 090,00 Kč, 
financování	 4 006 459,37 Kč. 

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka
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Poslední srpnové odpoledne patřilo 
v Jerlochovicích požárnímu sportu. 
Soutěže o Putovní proudnici se 
zúčastnil i družební sbor ze Slovenska 
DHZ Socovce, který tuto soutěž 
veteránů i vyhrál. Druhé místo 
získali veteráni z Vrchů a třetí ženy z 
Jerlochovic. V soutěži O zlatou přilbu 
zvítězilo v mužské kategorii družstvo 
z Kujav, na druhém místě skončilo 
družstvo z Lukavce a třetí obsadilo 
družstvo ze Stachovic. V kategorii žen 
zvítězilo družstvo z Potštátu, druhé 
skončily ženy z Jerlochovic a třetí z 
Hladkých Životic. Protože počasí nám 
přálo, proběhl po ukončení soutěže 
také volejbalový zápas Morava proti 
Slovensku a promítání fotografií ze 
soutěží MH a vojenského tábora. Bylo 
to velmi příjemné ukončení prázdnin.
Se začátkem školního roku začíná 
MH i druhá polovina soutěžní sezony 
v rámci okresní ligy Florián cup. Naši 
MH se v těchto soutěžích pravidelně 
umisťují ve středu výsledkové listiny. 
Ale jak říkají naše děti: „Není důležité 

vítězit, ale s radostí si užít společně 
strávený čas!“  A to mohu jen potvrdit-
naši MH jsou skvělá parta. Za což jim 
patří náš velký dík.

Celoroční činnost SDH Jerlochovice je 
také podporována z veřejné finanční 
podpory města Fulneku.

SDH Jerlochovice

Soutěž o putovní proudnici a činnost mladých hasičů v 
jerlochovicích

inzerce 1/2

spolky
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Spolky

Dne 11.9.2016 proběhlo slavnostní 
otevření kynologického cvičiště ve 
Stachovicích. Kynologický klub 
Fulnek zahájil pro své členy výcvik 

agility a pracovních plemen. 
Naše kynologické cvičiště vzniklo 
za podpory města Fulnek, jmenovitě 
vedení města a technických služeb. 

Naše cvičiště je vybaveno přenosnými 
překážkami pro výcvik agility a 
základní poslušnosti a pevnými 
překážkami pro sportovní výcvik a 
výcvik pracovních plemen. Překážky 
byly pořízeny zčásti svépomocí a 
zčásti z grantu města Fulnek. Splnují 
standardy podle zkušebního řádu 
pro sportovní výcvik psů v České 
republice.
Činost našeho klubu je orientovaná na 
výcvik psů všech plemen i s podporou 
pro začínající kynology. Výcvik psů 
probíhá ve dnech: úterý, čtvrtek od 
16:00 do 18:00 a v neděli od 10:00 do 
12:00 na cvičišti ve Stachovicích. 
Zveme všechny přátele a kynology, 
i začínající do našeho týmu. 
Informace o našem klubu můžete 
najít na stránkách www.fulnek-
kynologicky-klub.webnode.cz nebo 
na tel. čísle předsedkyně klubu paní 
Kubánkové:731 464 326.

Hanka Kubánková

Tělocvičná jednota Sokol Lukavec 
se připojila k projektu Se Sokolem 
za kopečky České obce sokolské, v 
rámci kterého byl v sobotu 10. září 
uspořádán pochod na rozhlednu 
Velká Čantoryje. 
Velká Čantoryje je nejvyšší horou 
Slezských Beskyd na území České 
republiky, je považována za bájnou 
horu, protože stará pověst hovoří o 
tom, že v nitru hory je ukryto celé 
vojsko rytířů a v případě nebezpečí 
je připraveno zdejšímu kraji pomoci. 
Výlet byl koncipován pro všechny 
věkové kategorie, tedy i rodiny s 
dětmi a seniory, a proto jsme vyrazili 
brzy ráno, abychom měli na vše 
dostatek času.
Autobus nás vysadil v obci Nýdku, 
kde po krátké obhlídce dřevěného 

kostela sv. Mikuláše jsme se vydali po 
stopách rytířů naučnou „Rytířskou 
stezkou“ na vrchol Velké Čantoryje. 
Ačkoliv cesta nahoru nebyla 
dlouhá, byla velmi příkrá a dala 
nám zabrat. Nahoře nás však čekal 
nádherný výhled na okolní Beskydy 
z rozhledny, bohaté občerstvení a 
u horní stanice lanovky do města 
Ustroň také odpolední program s 
lidovými polskými písněmi, různé 

atrakce, prohlídka dravých ptáků 
a znovu přenádherný výhled na 
polskou stranu. Počasí nám přálo, 
sluníčko svítilo celý den a zakončení 
výletu jsme si každý naplánovali 
podle svých možností a chutí, buď 
pěšky, nebo lanovkou a sešli jsme se 
všichni na polské straně. Užili jsme si 
krásný den v přírodě, protáhli jsme si 
svaly a v neposlední řadě jsme se sešli 
s přáteli.

Ivana Sokolová, TJ Lukavec

Slavnostní otevření kynologického cvičiště ve stachovicích

Se Sokolem za kopečky
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V sobotu 27. srpna Tělocvičná 
jednota Lukavec uspořádala na 
místním hřišti sportovní odpoledne 
pro malé i velké. 
Celé odpoledne zahájil fotbalový 
turnaj mladších i starších žáků, 
odehrávalo se napínavé derby 
Lukavec - Děrné. Hoši i za velkého 
horka hráli s nadšením, góly padaly 
na jedné i druhé straně, ti nejlepší 
obdrželi medaile, ale vítězové byli 
vlastně všichni a na všechny se dostala 
sladká odměna. Souběžně na hřišti 
probíhaly další atrakce, děti se mohly 
vyřádit na trampolíně a skákacím 
hradu, menší děti soutěžily v různých 
drobných soutěžích a hned si mohly 
ulovit sladkou odměnu, větší děti i 

dospělé zaujala střelba vzduchovkou 
a hod šipkami a především malé 
slečny netrpělivě čekaly, až na ně 
dojde řada a nechají si namalovat 
nějakou krásnou ozdůbku na obličej. 
V dolní části hřiště se malí budoucí 
závodníci projížděli v motokáře 
a večer je pak vystřídali tátové a 
dědové, kteří se ještě s větším zápalem 
proháněli na tomto závodním stroji. 
Kolem čtvrté hodiny za námi přijeli 
atleti z atletického klubu Vítkovice 
a rozbalili své nádobíčko. A děti si 
mohly vyzkoušet, jaké je to běhat přes 
překážky nebo házet koulí či oštěpem. 
A budoucí atleti a atletky se proháněli 
po hřišti ostošest a nebylo pochyb, 
že je pohyb prostě baví. V samotném 

závěru sportovních klání probíhal 
běžecký závod do vrchu a prestižní 
volejbalový zápas Lukavec – Fulnek, 
který s plným nasazením vyhráli 
domácí! A nesmím zapomenout 
na skvělé domácí langoše, hot dog, 
uzené cigáro a další dobroty. Celé 
odpoledne nás hřálo sluníčko, bylo 
příjemně teplo a tak se povídalo a 
bavilo do pozdního večera, prostě 
další vydařená akce na lukaveckém 
hřišti.
TJ Sokol děkuje všem sponzorům, 
organizátorům a lukaveckým 
občanům za pomoc i návštěvu a těší 
se na další setkání. 

Ivana Sokolová, TJ Lukavec

V letošním roce uplynulo 10 let od 
znovuotevření kostela sv. Josefa po 
jeho celkové rekonstrukci.
V úvodu si dovolím ve stručnosti 
nastínit období a velmi stručný 
přehled činností, které předcházely 
před zahájením obnovy kapucínského 
kláštera v roce 2003.
Po téměř 270 letém provozu 
kapucínského kláštera došlo k 
ukončení činnosti v této jedné z 
významných dominant našeho 
města. Po opuštění kláštera v roce 
1951 nastalo období nezájmu, snahy 
bez ohledu na uměleckou hodnotu 
a dokonce využívání ve vlastní 
prospěch nezvaných návštěvníků. 
Prostory kláštera a kostela sloužily 

jako sklady Bazaru, nábytku, praček 
a částečně jako školní učebny. Tímto 
tzv. využíváním sloužily především 
k nekontrolované činnosti jedinců 
a skupinám. Násilná devastace 
probíhala velmi rychle. Obnovený 
zájem příslušných úřadů a institucí 
od počátků 70. let 20. stol. narážel na 
řadu problémů vč. vysokých nákladů 
na rekonstrukci a následného účelu 
využití.
Čas plynul a celý areál chátral. O něco 
lépe na tom byl samotný kostel sv. 
Josefa, kde byla v létech 1972 – 1975 
provedena Okresním vlastivědným 
muzeem v Novém Jičíně záchovná 
oprava krovů a střechy. Po této 
provedené opravě se mělo započít 

s komplexní opravou a celý objekt 
měl sloužit federálnímu výboru 
Socialistické akademie jako celostátní 
lektorské středisko. Dalšími zájemci 
byli Svaz družstevních rolníků, 
který zde chtěl vybudovat Skanzen 
zemědělství našeho regionu a Vysoká 
škola báňská s programem vytvoření 
externího výukového střediska. 
Všechny tyto iniciativy však nebyly 
realizovány. Bohužel v následných 
létech díky některým nenechavcům 
byly zcizeny měděné prvky 
oplechování a tím nastala opětná 
devastace.
V roce 1989 se nadějně jevil úmysl 
výrobního družstva REDOS – Hradec 
Králové. Krátce po zahájení prací 

Sportovní odpoledne v Lukavci

10. výročí obnovy kapucínského kláštera

spolky

pokračování na další straně
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byl vyhlášen úpadek a družstvo 
skončilo v likvidaci. Zájem o převzetí 
projevilo následně několik firem 
i jednotlivců, avšak o nemovitost 
se přihlásila Náboženská matice, 
která zpochybnila darovací listiny z 
roku 1952, jimž byl klášter převeden 
státu. Nastalo dlouhodobé a náročné 
řešení mezi městem Fulnek, Fa Redos 
a Náboženskou maticí. Zásluhou 
tehdejšího zástupce starosty J. Pavlíčka 
byly tyto nevyřešené majetkoprávní 
záležitosti zdárně ukončeny v 
srpnu 2001. Jeho neúnavným úsilím 
o záchranu tohoto klášterního 
komplexu se podařilo po mnohých 
jednáních např.: písemným oslovením 
církevních hodnostářů a nejbohatších 
osob ve světě – říjen 1998, jednání s 
právnickými osobami, představiteli 
církev. řádů (biskupem Lobkowiczem 
19.12.2001) P. Jiřím Víchou – 
předst. kapuc.řádu, představiteli 
MSK (21.11.2001) najít současného 
vlastníka - Moravskoslezský kraj. V 
únoru 2001 proběhlo jednání na MK 
ČR v záležitosti zařazení kláštera do 
programu  Záchrany arch. dědictví. 
V témže roce byl zpracován záměr 
využití ( zprac.J.P.). 
Dne 14. května roku 2002 na základě 
dohody, mezi Krajským úřadem 
MSK a Okresním úřadem Nový 
Jičín, zakoupil) Moravskoslezský 
kraj areál kapucínského kláštera 
(mimo zahrady). Okresní vlastivědné 
muzeum v Novém Jičíně se stalo 
správcem této zchátralé památky. 
Nemovitosti byly získány do majetku 
za účelem rekonstrukce a následného 
využití pro muzejní, kulturně 
výchovnou a osvětovou činnost v 
souladu s Programem rozvoje kraje. 
V roce 2002 proběhly první sanační 
práce kolem objektu a byl upřesňován 
záměr využití. Po zakoupení objektu 
zahájilo muzeum zabezpečení 
objektu proti neustálému vnikání 
nevítaných návštěvníků „zlatokopů“. 
Byly odstraněny nálety dřevin v 
okolí objektů a na celé ploše zahrady. 
Následně pokračovalo postupné 
vyčištění areálu, zvláště sklepních 
prostorů od neskutečného množství 
odpadků, které stačili nanosit někteří 
naši občané z okolní zástavby. Součásti 
přípravných prací bylo i zhotovení 
provizorního oplocení klášterní 
zahrady. Při uvedených činnostech 
pomáhali muzeu : ČSOP, Myslivecké 
sdružení a někteří fulnečtí občané. 

Součásti přípravných prací bylo i 
zhotovení provizorního oplocení 
klášterní zahrady. Významný podíl 
na záchraně areálu měl i následně 
založený (23.6.2012) Nadační fond 
pro záchranu kapucínského kláštera, 
jejímiž zakládajícími členy byli 
Ing.I.Otáhal, J.Pavlíček, Mgr.M.Raška 
a V.Szyrzicki. 
Počátkem roku 2003 byly zpracovány 
podklady nutné pro zahájení 
rekonstrukce. Jednalo se především 
o statické posouzení, projektovou 
dokumentaci pro stavební povolení a 
výběrové řízení na dodavatele stavby. 
Rekonstrukce areálu byla z časových 
a finančních důvodů rozčleněna 
do dvou etap(1). V březnu byla 
podána žádost o zařazení kláštera do 
seznamu nejohroženějších památek a 
v dubnu podaná žádost o zařazení do 
Programu záchr. arch. dědictví. 
V květnu bylo předáno staveniště 
vítězné firmě z výběrového řízení 
– firmě Projestav, s.r.o. Fulnek. 
Práce probíhající v roce 2003 byly 
zaměřeny především na opravu 
krovu kostela, presbytáře, sakristie 
a sanktusníku vč. chemického 
ošetření s přihlédnutím uchovat co 
nejvíce původních prvků. Dále byla 
provedena demontáž stávající krytiny 
(břidlice) na uvedených objektech, 
její vytřídění s následnou možnosti 
použití na pokrytí obvodových zdí. 
V srpnu bylo provedeno obložení 
stěn sanktusníku původní břidličnou 
šupinou a překrytí západní strany 
kostela, oratoře a presbytáře novými 
břidličnými šablonami ze Španělska. 
Současně byla provedena: oprava 
(přezdění) korunních říms, okenních 
ostění, parapetů ve štítech, zhotovení 
omítek severního štítu kostela, 
výměna a doplnění klempířských 
prvků, výměna hromosvodu a 
zhotovení výplně okenních otvorů ve 
štítech se žaluziovými výplněmi. Pro 
připomenutí uvedu, že práce v r. 2003 
- 2004 prováděla firma Projestav,s.r.o. 
která v závěru roku 2004 ukončila 
svou činnost. V roce 2005 – 2006 byly 
práce svěřeny, na základě výběrového 
řízení, a.s.Skanska CZ. Celkové 
náklady na rekonstrukci kostela sv. 
Josefa činily cca 37,5 mil. Kč. V této 
částce byla zahrnuta i částka ve výši 
6,5 mil Kč, která byla poskytnuta 
Moravskoslezským krajem na 
vyklizení trosek z konventu a na 
odstranění zbývající zchátralé střechy 

vč. provedení provizorního zastřešení.
Závěrem tohoto připomenutí bych 
chtěl poděkovat všem, kteří se 
jakoukoliv iniciativou podíleli na 
záchraně kostela sv. Josefa, který dnes 
slouží jako velmi významný kulturní 
stánek v našem městě.
Byli to především KÚ 
Moravskoslezského kraje, 
Ministerstvo kultury ČR a EU/SROP.
Nelze rovněž opomenout  významné 
události, které předcházely a následně 
přispěly k upozornění na zoufalý 
stav kapucínského kláštera. Jednalo 
se především o různé kulturní 
akce. Zde bych chtěl připomenout 
aktivitu manželů Raškových a jejich 
dcery Lenky. Pod jejich patronací a 
spoluúčasti Města Fulnek ( 1996 – 
2002) a Muzea Novojičínska se zde 
uskutečnily významné akce jako 
např.: Výstava pod názvem „ Konec? 
Začátek!“ (1996), „Bilance“(2000), 
„Začátek, naděje“(2003), dále to bylo 
divadelní představení žáků ZŠ TGM 
pod vedením Mgr. Kusé. Poslední 
velice úspěšnou akcí, která proběhla 
v devastovaném kostele sv. Josefa ( 
při probíhající rekonstrukci) a kterou 
uspořádal Nadační fond a Muzeum 
Novojičínska, byla výstava pod 
názvem „ NADĚJE SVÍTÁ „. Přesto, 
že tyto akce probíhaly ve velmi dobré 
atmosféře, prožíval jsem vždy zvláštní 
pocity, které vyplývaly z převzetí 
veškeré osobní zodpovědnosti za 
bezpečnost všech účinkujících a 
návštěvníků v průběhu těchto akcí.
Jako bývalý člen Nadačního fondu 
pro záchranu kapucínského kláštera 
bych chtěl vyslovit poděkování všem 
členům z.s. Comenius za velmi 
úspěšné pokračování v činnosti 
bývalého Nadačního fondu. 
Tímto velmi stručným výčtem 
činností jsem chtěl v krátkosti nastínit 
jaké úsilí bylo nutno vynaložit pro 
záchranu této jedné z významných 
dominant našeho města. Přejme 
si, aby „ rozjetá“ akce byla zdárně 
dokončena a celý areál kláštera vč. 
zahrady sloužila široké veřejnosti. 
 

Josef Pavlíček, Comenius Fulnek, z.s.

pokračování z předchozí strany

Poznámky:                                                                                                                                             
1)Dokončení I. etapy (kostel sv. 
Josefa) bylo stanoveno na červe-
nec 2006. Druhá etapa (klášterní 
konvent) měla být dokončena a 
zprovozněna v r. 2008. Bohužel k 
realizaci II. etapy již nedošlo.
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Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		Od	1.	ledna	2016	nový	harmonogram	
nepřetržitého	provozu,	2	volné	víkendy	 
za	měsíc

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Rok 2016 vbíhá do své cílové rovinky 
a s ní přichází očekávání jeho vrcholu 
– vánočních svátků.
Na výjimečné adventní období pro vás 
Comenius Fulnek, z.s. (první a čtvrtý 
koncert) a Muzeum Novojičínska, p.o. 
(druhý a třetí koncert) opět připravují 
sérii 4 tradičních koncertů konajících 
se v kostele sv. Josefa. Program 

se v současné době dopilovává a 
zanedlouho bude představen. Můžete 
se však těšit na pestrou paletu 
představení z různých hudebních 
žánrů. Nalákat už vás můžeme 
na českého houslového virtuóza 
světového renomé Pavla Šporcla, 
který adventní koncerty o první 
neděli zahájí. První letošní adventní 

neděle nás čeká již 27.listopadu. 
Předprodej bude zahájen v Městském 
informačním centru a v kostele sv. 
Josefa 24.října 2016.

Tereza Wiltschová, Comenius Fulnek

V sobotu 17. září úspěšně proběhl 
první ročník podzimního turnaje 
fotbalových přípravek. Turnaj 
pořádaný spolkem Fotbal Fulnek 
byl určen nejmladším sportovcům, 
kteří soupeřili ve dvou věkových 
kategoriích. 
V kategorii mladších přípravek přijaly 
pozvání pořadatelů týmy FK Krnov, 
TJ Odry a TJ Vítkov. V kategorii 
starších přípravek pak s domácím 
týmem soupeřili hráči SK Nošovice, 
TJ Odry a TJ Vítkov.
Fotbalová sobota přinesla útočné 
zápasy se spoustou gólů, radost ze 
hry a krásný pohled na sportující 
děti, v jejichž vývoji je patrný nejen 
růst individuálních dovedností, ale 
také rozvoj vyspělosti ve vzájemných 
vztazích. 
Sportovního klání se zúčastnilo 

téměř sedmdesát hráčů, kteří po 
společném obědě obdrželi ceny, a to 
i za nepopulární čtvrtá místa, neboť 
obecnou snahou by mělo být mladé 
sportovce podporovat ve vývoji i 
za cenu chyb v procesu učení se a 
nebránit jejich rozvoji jednostranným 
zaměřením na konečný výsledek. 
Rádi bychom předešli předčasným 
zklamáním, která mohou znamenat 
konec sportovní kariéry již v útlém 
věku. Největším úspěchem nás všech 
je to, že naši nejmladší sportovci mají 
radost z pohybu, získávají vztah k 
tomuto sportu a k tomu pak také 
potřebnou schopnost zodpovědnosti. 
Velkou odměnou pro pořadatele byla 
společná radost všech dětí a příslib 
účasti jednotlivých týmů v příštím 
roce. Poděkování pak patří rodičům, 
kteří aktivně pomáhali s organizací, se 

samotným rozhodováním zápasů a v 
neposlední řadě pak ZŠ a MŠ Hladké 
Životice za zajištění nezbytné stravy 
všech zúčastněných. Poděkování patří 
rovněž městu Fulnek za podporu 
projektu.
V následujícím období má spolek 
Fotbal Fulnek v plánu mimo 
probíhající soutěžní ročník zúčastnit 
se s dětmi několika turnajů. Za 
zmínku určitě stojí účast v krajské 
zimní lize. Snahou je hlouběji rozvíjet 
spolupráci s týmy okolních měst tak, 
aby naši nejmladší sportovci měli 
dostatek příležitostí získávat další 
zkušenosti a rozvíjet své dovednosti.  
Tréninky probíhají vždy v pondělí 
a ve středu od 16.30 hodin. Rádi 
přivítáme nové hráče, kteří mají chuť 
sportovat.

 Tomáš Dohnal, trenér mladší přípravky Fotbal Fulnek

POZVÁNÍ NA ADVENTNÍ KONCERTY

Podzimní turnaj fotbalových přípravek
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... a možnost zřízení 

přípojky ZDARMA!

Před 20 lety (8.9.1996) se 
uskutečnila první akce na záchranu 
kapucínského kláštera ve Fulneku.
Studenti Ateliéru textilní tvorby 
Vysoké školy uměleckoprůmyslové 
z Prahy instalovali své práce v 
devastovaném kostele sv. Josefa. 
Uspořádáním výstavy pod názvem 
„KONEC? ZAČÁTEK!“. Chtěli 
upozornit na chátrající stav této 
památky. A dalších 10 let trvalo, než 
se mohl slavnostně otevřít opravený 
kostel sv. Josefa. Od této doby se stal 
nezastupitelným kulturním stánkem, 
ve kterém se uskutečnilo mnoho 
koncertů, výstav, přednášek a dalších 
akcí. Hlavní zásluhou na tom mají 
Muzeum Novojičínska a občanské 
sdružení Comenius. Obou výročí 
mohlo být intenzivněji využito pro 
druhou fázi záchrany zbývající části 
této dominantní stavby Fulneku...

Milan Raška

V neděli 30. října v 15 hodin zveme na hřbitov ve Fulneku na pobožnost za věrné zemřelé. 
farnost Fulnek

Záchrana kapucínského kláštera

Modlitba za zemřelé občany
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Obnova sakrálních památek 

V okolí Fulneku se nachází mnoho 
drobných sakrálních staveb, které 
nás obklopují a které mnozí míjejí 
bez povšimnutí. Díky některým 
nadšencům se daří tyto památky 
postupně obnovovat.
Dvě ze sakrálních památek, které si 
zasloužily obnovu, byly slavnostně 
odhaleny v neděli 28. srpna 2016. Mezi 
účastníky tohoto slavnostního aktu 
byli i pamětníci, kteří si vzpomínají 
na mohutný starý dub s klekátkem 
a dřevěným, zdobeným obložením, 
na kterém byl na základě zázračné 
události umístěn kolem roku 1854 
Mariánský obraz. Toto významné 
poutní místo „ U dubu“ se nacházelo 
před horizontem Kelbelova kopce při 
bývalé „ Staré oderské cestě“, která 
pochází z 30 let 15. století.
Zprávy o tomto poutním místě se 
zachovaly ve formě vyprávění, které 
bylo zaznamenáno s menšími rozdíly 
v několika publikacích a záznamech. 
Podle nich měl sedlák Kelbel z 
Jerlochovic poskytnout v roce 1853 
přístřeší putujícímu tovaryši, který 
mu za odměnu daroval obraz Matky 
Boží. Ten, v návaznosti na sen, nechal 
obraz zarámovat a pověsit na dubu 
při jeho pozemku. Vyprávění o 
zázračných vyslyšeních při modlitbě 
u obrazu a zprávy o tom, že sedlák 
Kelbel měl vidění, že Matka Boží na 
obraze pláče, vyvolala značný zájem 
o návštěvu tohoto místa. Poutní místo 
„ U dubu“ bylo již od roku 1855 hojně 
navštěvováno mnoha poutníky nejen 
z širokého okolí (Oderska, Spálovska, 
Opavska), ale dokonce z Valašska 
a tehdy uherského Slovenska. Na 
základě velké návštěvnosti vyvstala 
myšlenka na výstavbu kostela či 
kaple, která se však nerealizovala. 
Sedlák Kelbel v r. 1880 náhle umírá, 
poutě postupně stagnovaly a úcta 

upadala. Za obnovu pouti 

se zasloužil fulnecký děkan F. X. 
Ocásek, který zavedl každoroční 
procesí v měsíci září, v den narození 
P. Marie, kdy se poutě zúčastnili 
věřící hlavně z Fulneku, Oder, Vésky 
a Mankovic. V den svátku P. Marie, 
12. září, se zúčastnili poutě věřící z 
Lukavce, Děrného, Stachovic, Jestřábí 
a Jerlochovic. Někteří pamětníci 
uváděli, že poutě bývaly i 15. srpna – 
na slavnost Nanebevzetí P. Marie – v 
den pouti v kostele v Jerlochovicích. V 
letech 1944 – 1946 se poutě nekonaly. 
Od r. 1947 bylo místo opět hojně 
navštěvováno. V blízkosti dubu byla 
i studánka, která byla označována za 
zázračnou.
Koncem 60. let minulého století 
tradice poutního místa na Kelbelově 
kopci upadala. Konec místa mnoha 
modliteb završilo i pokácení statného 
košatého dubu, který usychal po 
zasažení bleskem. Obraz P. Marie byl 
přemístěn do kostela Nanebevzetí P. 
Marie v Jerlochovicích. V roce 2015 
byl restaurován panem Eduardem 
Piterkou. V neděli 14. srpna 2016, při 
příležitosti poutě v  kostele, byl obraz 
požehnán. 
Další sakrální památkou, která 
obohacuje panorama okolní krajiny 
a která byla rovněž slavnostně 
odhalena, byl mramorový kříž. Jeho 
původní význam, kdy byl především 
vyjádřením lidové zbožnosti, se 
vytratil. I tento kříž patřil mezi ty 
památky, které upadly v zapomenutí 
a který byl určen k postupnému 
zániku.
Když jsem se před dvěma roky 
rozhodl připomenout a obnovit 
významné poutní místo „ U dubu 
„ na Kelbelově kopci, netušil jsem, 
že budu řešit i obnovu tohoto kříže. 
Torzo mramorového kříže nebylo 
téměř vidět. Značně poškozený kříž 
byl obalen mechem a zahalen trním 
a náletovou zelení. Při následné 
prohlídce jsem nalezl na podstavné 
části kříže jména zřizovatelů: Franz u. 
Rosa Gödrich  1908. Jedná se o rodiče 
olympionika Antona Gödricha.
V letošním roce, kdy se uskutečnily 
XXXI. OH, je tomu 120 let, kdy se 
tento jerlochovický občan zúčastnil 
v roce 1896 prvních novodobých 
olympijských her v Aténách. Ve 
svých 37 letech soutěžil v silničním 
závodě jednotlivců na trati dlouhé 
97 km, kdy dojel jako druhý. Další 
zajímavou skutečností je jeho účast 
na OH v roce 1936, kde byl přizván 
jako čestný host. Cestu do Berlína 

dlouhou 550 km uskutečnil, na 
darovaném kole, ve svých 77 letech. 
Tyto drobné sakrální stavby, mezi 
které patří i tento mramorový latinský 
kříž, plnily funkci pamětní. Mnohé 
jsou spojeny se zcela konkrétními 
událostmi či lidskými osudy, a tak 
nesou v sobě pečeť památného místa. 
Jejich posláním bylo především 
uspokojování běžných každodenních 
náboženských potřeb lidí. Kostel byl 
převážně určen nedělím a svátkům, 
kapličky byly cílem procesí v prosebné 
dny a kříž byl určen k modlitbě při 
práci. Jako druhotně získaná pak byla 
jejich funkce orientační. Stavěly se na 
významných místech, na křižovatkách 
a v zákrutách cest, na návrších, na 
okrajích vesnic a u studánek. To vše 
patřilo do značné míry minulosti. 
Díky však některým nadšencům, již 
dnes nacházíme postupně obnovené 
kapličky, Boží muka a kříže, které 
opět vytváří malebnost naší krajiny.
Vyvrcholení této iniciativy se 
uskutečnilo v neděli 28. října, 
slavnostním odhalením dvou 
sakrálních památek. Jsou to památky, 
udávající krajině jejich rozměr, 
spojující minulost se současností, jak 
se dnes říká – jsou součásti našeho 
kulturního dědictví. V dnešní 
hektické a pomíjivé době, jsou staré 
drobné památky připomenutím 
něčeho stabilního, zastavením času, 
pobídkou k chvilkovému zastavení, 
k zamyšlení. Přispívají k pocitu 
sounáležitosti s krajinou a domovem.
Za spolupráci na obnově těchto 
dvou sakrálních památek bych chtěl 
poděkovat vlastníku pozemku, 
panu Jiřímu Ševčíkovi za vyčlenění 
pozemku k těmto památkám. Velké a 
upřímné poděkování za materiální a 
finanční výpomoc patří paní Heleně 
Bergerové, manželům Zlámalovým, 
Pavlíčkovým, Luňákovým, firmě 
Regena z Hranic, kamenictví Jakubík 
z Oder a spolku přátel Poodří 
zastoupené Ing. Jaroškem. Poděkování 
patří rovněž členům osadního výboru 
v Jerlochovicích, především panu 
Mišunovi a Juroškovi za organizační 
a technickou výpomoc. Za příjemnou 
a slavnostní atmosféru děkuji všem 
účastníkům tohoto slavnostního aktu. 
Přejme si, aby tyto obnovené památky, 
co nejdéle zdobily naši malebnou 
krajinu a poskytovaly nám místo k 
zamyšlení a relaxaci. Odkaz na fotografie 
z akce: http://jerlochovicaci.rajce.
idnes.cz/Odhaleni_dvou_obnovenych_
sakralnich_pamatek_v_Jerlochovicich

Josef Pavlíček

napsali nám
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LIDÉ SI ZASLOUŽÍ JISTOTY

Ing. Zdeněk Husťák
Bc. Blanka Faluši
Ing. Radka Krištofová
Mgr. Pavel Mička
Kandidáti do 
Zastupitelstva 
Moravskoslezského kraje

Společně pro zdravý 
Moravskoslezský kraj

Obnova sakrálních památek 
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Zdroj: NEVĚČNÁ, Alena a NEVĚČNÝ Jiří. Rébusy pro děti i dospělé. 1. 
vyd. Olomouc: Agentura Rubico, s. r. o., 2012. ISBN 978-80-7346-144-7.

Vilma Klevarová

pro bystré hlavy - září 20161 šat
2 český hořký alk. nápoj
3 unie
4 velocipéd/bicykl/
5 jev
6 užitečná rostlina/spíše keř/

7 spěch
8 horní končetina
9 písemně tvořit

10 vodní živočich
11 žen. jméno /26.7./
12 koupací nádoba

13 H2O
14 rána
15 leknutí
16 jihoamerický stát
17 malý Ota
18 grafit

19 skleněný otvor ve zdi
20 před rokem
21 asi
22 proudí
23 kyselá pochutina

24 šedý

25 cvičební dres
26 set
27 pěvecké těleso
28 nouze
29 asijská řeka /Rusko, Čína/

30 obal na pastu

31 opak záporu
32 roční období

33 část molekuly

34 období bez vody

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete 
do 21. 10. 2016 elektronicky nebo 
poštou redakci Fulneckého zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu 
zprávy napište „tajenka říjen“. Vítěz získá 
vstupenku na listopadové divadlo Zítra 
to roztočíme Jaroušku autora Jaroslava 
Sypala. Soutěžní doplňovačku připravil 
Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Teplé 
září dobře se ovoci i vínu daří. Výhercem 
se stala paní Blanka Kusá, která získává 
dvě vstupenky na koncert Lake Malawi v 
klubu Fulnečka. Gratulujeme

 
 
 

Rockertova  kavárna  ve Fulneku  
Vás  srdečně  zve  k  návštěvě… 

 

Provozní doba: 
 

ÚT – ČT :     10:00 –  21:00 
PÁ – SO :  10:00 – 23:00 
NE :    10:00 – 20:00 

 

 

příjemná  atmosféra  rodinné  kavárny / 
/ pečeme domácí zákusky / pizza, ryby, steaky 

a speciality z pravé pece vytápěné ohněm / 
lahodná vína Znovín / pivo Bernard 

 

Připravili jsme pro Vás víkendové akce: 
 

21. 10. - 23. 10. 2016     „Gulášky…“ 
4. 11. - 6. 11. 2016    „Zvěřinové menu“ 

 

Bližší info včas na našem fcb a v kavárně.. 
 

Rezervace na tel. č.:  552 303 777 
Mendlova 127, FULNEK 

inzerce 1/4

ŘEŠENÍ:
1  číslo 3 – součet tří po sobě následujících čísel je 15.
2  30 : 5 + 4 x 2 - 8 = 12
3  číslo 49 – všechna ostatní jsou prvočísla.
4  5 lidí – počet souhlásek v názvu města
5  číslo 13 – vždy dvě předchozí čísla se sečtou dohromady.

1.	 Které číslo bude následovat místo otazníku?	
3 – 5 – 7 – 8 – 3 – 4 – 10 – 2 – 3 – 6 – 6 - ?

2.	 Doplňte mezi číslice správná znaménka -  
+; -; x; : - tak, aby vyšel daný výsledek. 
30	    5	 4	 2	 8      =	 12

3.	 Které z čísel nepatří do číselné řady? 
53 	   49	 61	 79	 97	 17

4.	 Do Prahy jedou 3 lidé, do Pardubic jede 5 
lidí, do Litovle jedou 4 lidé. Kolik lidí jede do 
Luhačovic? Počet lidí a název místa, kam 
cestují, je dán určitým vzorcem.

5.	 Které číslo patří místo otazníku? 
2 	   3	 5	 8	 ?	 21	 34
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Ve třetím týdnu měsíce září jsme již 
po šesté otevřeli dveře Fulnečky, kde 
na nás čekala opět dlouhá jízda plná 
muziky různých žánrů. Děkujeme 
kapelám za skvělou atmosféru, kterou 
do Fulnečky vnesly, i když nám 
počasí příliš nepřálo a ze zahrady 
Městského kulturního centra se na 
chvíli stalo malé jezírko. Děkujeme i 
všem návštěvníkům, kteří se nezalekli 
počasí a přijeli si s námi užít sobotu 

plnou kvalitní hudby. Budeme se těšit 
zase za rok nebo v zimní sezóně v 
klubu Fulnečka www.klub.fulnecka.
cz Poděkování patří samozřejmě také 
partnerům akce, kterými jsou: město 
Fulnek, MAXIMA Krčmář s.r.o., 
Asompo, a.s., Erlen s.r.o., Nordic Steel 
s.r.o., Autodoprava Fajmon, městys 
Suchdol nad Odrou - jmenovitě pan  
starosta Ing. Richard Ehler a všem 
těm, kteří se na akci dále podíleli. 

MKC Fulnek, p.o.

Fulnečka 2016

inzerce 1/4

NABÍZÍ STAVEBNÍ PRÁCE I PŘÍMÝ PRODEJ ZBOŽÍ

Obklady a dlažby z keramiky i kamene

Plovoucí podlahy a lina

Imitace kamenných 

Koupelny a koupelnové vybavení Vestavěné

Rekonstrukce interiérů a exteriérů

Zámkové a velkoformátové dlažby Kamínkové koberce

Fasády, ploty a jiné

NABÍZÍME KAMENICKÉ PRÁCE

Konzultace a příjem objednávek na hřbitově: 
tel. 604 591 771

Telefonické objednávky: 

tel. 603 362 940

Tel. 739 631 259

Pomníky a jejich opravy    
Sekání a opravy nápisů    
Náhrobní doplňky

www.kamenstav.cz    kamenstav@seznam.cz
Bravantice 78        (350 m od motobaru Hanka)

Tel. 739 631 259

obkladů

kuchyně vč. spotřebičů

Metalinda

Menu 65

HC3

Morčata na útěku
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LubKar – Autoservis                    

Nabízíme: 
- Servis osobních a nákladních vozidel   
- Karosářské a lakýrnické opravy     
- Vyřízení pojistných událostí                                  *Zimní prohlídka za 99Kč* 
- Čištění interiéru vozů                                               *seřízení světel zdarma* 
- Plnění klimatizací          *od 17.10.2016* 
- Zajištění ME+TK 
- Pneuservis 
- Geometrie  

Jerlochovice 161, Fulnek  www.lubkar.cz   Tel.: 606 092 547 email: servislubkar@seznam.cz  

inzerce 1/3

Všechny příznivce dobré a kvalitní 
muziky zveme dne 28. října 2016 v 
16:00 h do velkého sálu Městského 
kulturního centra ve Fulneku. 
V den, kdy vznikla samostatná 
Československá republika si spolu s 
velkým dechovým orchestrem a jeho 
sólisty zavzpomínáme na doby dávno 
minulé, kdy česká písnička nejen 
bavila, ale často kdy česká písnička 
nejen bavila, ale taky pomáhala 
překonávat ty nejkrutější rány osudu 
a těžké a temné historické okamžiky, 
v nichž se český národ ocitl až 
na samotné hranici své existence. 
Zavzpomínáme na takové osobnosti 
jakými byli např. Karel Hašler, Jaromír 
Vejvoda, R.A. Dvorský, Jiří Voskovec, 
Jan Werich, Jaroslav Ježek či Rudolf 
Piskáček nebo taky Fr. Kmoch. 
Připomeneme si taky nejslavnější 
hity z českých filmů té doby a 
nezapomeneme ani na českou operu 
a operetku. Zazní taky písně a šlágry, 
které byli úzce spojeny s historickými 
událostmi té doby. Pojďte si společně 
s námi zazpívat např. Bílé konvalinky, 
Vackovou Cikánku, Marijánu, 
Chaloupky pod horami a řadu dalších 
známých prvorepublikových hitů. 
Pojďte si společně s námi připomenout 

atmosféru první a 
druhé republiky i 
těch pochmurných 
let, které následovaly 
pak, kdy ale 
písnička stále žila 
a nepodařilo se jí 
umlčet. 
Všichni jste 
srdečně zváni na 
slavnostní koncert 
k výročí vzniku 
Č e s k o s l o ve n s k é 
r e p u b l i k y 
pod názvem 
„POJĎ S NÁMI 
ZLATÁ HOLKA 
M A Š Í R O V A T , 
AŤ TAKY NĚCO 
ZAŽIJEŠ...“
Akce je pořádána 
n e z i s k o v o u 
o r g a n i z a c í 
PLAMEN NADĚJE 
ve spolupráci 
s Městským 
kulturním centrem 
ve Fulneku a 
městem Fulnek. 
VSTUP ZDARMA.

MUDr. Pavel Hanzelka

Oslava výročí vzniku 
Československa

SLAVNOSTNÍ KONCERT K VÝROČÍ VZNIKU
SAMOSTATNÉ ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY 

FULNEK MKC – SÁL 
28. ŘÍJNA 2016 
16. 00 HODIN 

VSTUP ZDARMA 

DECHOVÝ ORCHESTR 
NOVÝ JIČÍN 
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Poslední prázdninovou neděli, 
28.8.2016, se u brány bývalého JZD v 
Jerlochovicích sešla celkem početná 
skupina lidí, aby se zúčastnila 
odhalení dvou obnovených 
sakrálních památek na Kelbelově 
kopci  u staré cesty do Oder.
První bylo mariánské poutní místo, 
ke kterému ještě do 60. let minulého 
století chodila v den narození 
Panny Marie procesí a druhou, o 
pár desítek metrů výše, kříž rodiny 
Gödrichových.
Počasí bylo krásné a my jsme, jako 
kdysi naše babičky, vyrazili. U každé 
z památek bylo krátké zastavení, 
povídání o její historii, o její opravě 
a poté byly památky slavnostně 
odhaleny. Byly připraveny lavičky k 
odpočinku a občerstvení pro poutníky 
jak z fulnecké, tak z oderské strany. 
Atmosféra toho odpoledne byla 
velmi příjemná a mohli jsme si udělat 
představu o tom, jak kdysi poutě a 
procesí vypadala.
Těžko říci, kdo má největší zásluhu 
na obnově těchto míst. Je to jednak 
pan Josef Pavlíček, který byl hnacím 
motorem celé obnovy a to jak 
duchovním  tak fyzickým. Ruku k 
dílu přiložili členové osadního výboru 
v Jerlochovicích, ale i jiní. Děkujeme 
vám za obnovu zapomenuté historie a 
skvělý tip na vycházku nebo vyjížďku 
na kole.

za nadšené účastníky Jitka  Krčmářová

Vážení spoluobčané,
někteří z vás již vědí, že Charita 
Odry k 1. 10. 2016 ukončila rozvoz 
obědů, u kterých nenavazuje žádný 
další pečovatelský úkon (otevření 
jídlonosičů a nachystání jídla na 
talíř, popřípadě podání stravy) 
vycházejícího ze zdravotního stavu 
klienta či z jeho nepříznivé sociální 
situace. 
K tomuto kroku jsme se 
odhodlali na základě doporučení 
Moravskoslezského kraje a po zralé 
úvaze všech důvodů pro a proti. Jsme 
rádi, že všem klientům, u kterých 
končíme s rozvozem obědů, se nám 
podařilo zajistit náhradního rozvozce 
obědů, takže nikdo nezůstal ve 
vzduchoprázdnu.
Toto strategické rozhodnutí jsme 
museli uskutečnit, abychom obstáli 
v měnícím se prostředí sociálních 

služeb a dostáli všem povinnostem 
vyplývajících z různých doporučení, 
přechodu financování sociálních 
služeb z ministerstva práce a 
sociálních věcí na kraje, nastavení 
parametrů krajské sociální sítě, úkonů 
vyplývajících z registrace sociálních 
služeb či připravované malé nebo 
velké novelizace zákona o sociálních 
službách. V tom všem se snažíme, 
abychom neztratili ze zřetele to hlavní 
a tím je klient naší služby. Pro něho 
tu jsme, abychom mu v jeho snížené 
soběstačnosti našimi službami 
doplnili to, co mu schází. Chceme, 
aby jeho život byl kvalitní, cítil se 
bezpečně a měl možnost být spokojen.
Občané Fulneku mohou nadále 
využívat následujících služeb: 
pečovatelskou službu, denní 
stacionář pro seniory v Odrách, 
sociální poradnu zaměřenou na 

dluhovou problematiku, půjčovnu 
kompenzačních pomůcek, 
humanitární sklad při povodních 
nebo jiných krizových situacích a 
na základě rozhodnutí praktického 
lékaře i ošetřovatelskou službu a 
mobilní hospic.
Na závěr bychom rádi poděkovali 
městu Fulneku za spolupráci a 
podporu pečovatelské služby a 
denního stacionáře pro seniory 
Charity Odry.

Petr Kučerka , ředitel Charity Odry       

Staronové památky na staré oderské cestě

Charita Odry informuje

Prodej plotů a oplocení i přes E-SHOP
výstavba plotů z klasického čtyřhranného pletiva
montáž plotových panelů 3D, gabionů

Montáž plotů provádíme v okresech Ostrava,
Opava, Nový Jičín, Frýdek-Místek a Karviná

HUPL CZ s.r.o., Sokolovská 1114/30, 743 01 Bílovec • Tel.: +420 556 410 661 • Mobil: +420 733 314 318 • e-mail: obchod@hupl.cz

Ceny pletiv již od 19 Kč/m!

Oplotíme vše včetně realizace!

www.hupl.cz

PLOTY

OPLOCENÍ

REALIZACE

inzerce 1/8
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pozvánky

Michal Roneš

Josef M
ladý

MUDr. Radim Uzel

středa 16. listopadu
sál MKC Fulnek
vstupenky od 5. října! 



27 

Fulnecký zpravodaj |Říjen 2016
www.fulnek.cz

5. října (středa)
přednáška: Největší tajemství třetí 
říše
salonek MKC Fulnek od 17:00 
hodin

6. října (čtvrtek)
promítání filmu: Kola versus auta
salonek MKC Fulnek od 17:00 
hodin

7. října (pátek)
Elektro swingový večer
hostinec u Jindřicha – Lukavec od 
20:00 hodin

8. října (sobota)
divadelní představení „Vzpoura 
nevěst“
hospoda U Šuláků – Jerlochovice 
od 19:00 hodin

13. října (čtvrtek)
divadelní představení „Otylka“ – 
Pavel Trávníček
sál MKC Fulnek od 19:00 hodin

15. října (sobota)
diskotéka s DJ Machy
sál KD Děrné od 20:00 hodin

22. října (sobota)
koncert Lake Malawi
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

23. října (neděle)
divadelní představení pro děti: 
Pohádka z pouti
sál hospody U Šuláků v 
Jerlochovicích  od 14:00 hodin

3. listopadu (čtvrtek)
promítání filmu: Teorie lásky
salónek MKC Fulnek od 17:00 
hodin

16. listopadu (středa)
divadelní představení: Zítra to 
roztočíme, Jaroušku!
sál MKC Fulnek od 19:00 hodin

18. listopadu (pátek)
divadelní představení: Stanice č. 3
sál ve Stachovicích od 19:00 hodin

zveme vás

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

kulturní přehled

PANOVNÍCI ČESKÝCH ZEMÍ A JEJICH MANŽELKY

Cesta na Elbrus 

Jarmila Haldová 
28. září 2016 – 30. října 2016
Výstava kolorovaných dřevořezeb Jarmily 
Haldové nevšedním způsobem představí 
české panovníky a jejich manželky v 
posloupnosti jejich vlády.  Výstava je 

určena pro širokou veřejnost, hlavně však 
děti, které si odnesou nezapomenutelný 
zážitek a mnoho zajímavých informací. 
Výstava potrvá do 30. října 2016.
Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Jaroslav Holík
27. října 2016, od 17 hodin
28. přednáška z cyklu Cesta kolem světa. 
Český motorkář Jaroslav Holík se na mini 
motorce vlastní konstrukce, na které 
už dosáhl alpských vrcholů, vydává na 

Kavkaz, spolu s česko-ruským týmem, 
dcerou a synem.  Přijďte si poslechnout 
vyprávění o dobrodružné cestě na nevyšší 
horu na pomezí Evropy a Asie.
Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program  říjen 2016

kostel sv. Josefa ve Fulneku

RENESANČNÍ NÁHROBNÍ A ERBOVNÍ PAMÁTKY SEVERNÍ MORAVY A 
ČESKÉHO SLEZSKA

Do 18. září 2016 PRODLOUŽENO DO 
30.10.2016
Výstava fotografií Petra Zatloukala ve 
spolupráci s katedrou výtvarné výchovy 
Pedagogické fakulty Univerzity Palackého 

v Olomouci spojená s prezentací knihy 
Doc. Hany Myslivečkové MORS ULTIMA 
LINEA RERUM. Vstupné 40,- Kč, snížené 
20,- Kč

Památník J. A. Komenského ve Fulneku

Otevírací doba - Památník J. A. Komenského:
úterý – neděle 9 -12, 13 -16 hodin Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 
741 015

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 
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Září obrazem, pozvánka

Festival Fulnečka vezl vagóny plné parádní muziky. Foto Metalinda. 

První ročník řemeslného jarmarku slavil úspěch.

Slavnostní svěcení stuhy k 90-ti letům založení SDH Jílovec. 
Stuha byla financována z rozpočtu města Fulneku

Fotbalová sezóna v plném proudu. Foto žáků Děrného.

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.


